
PREIS!
TIEF

-21%

2.19*
2.79

Kühlung

ab Mo., 13.2.
Ab Seite 18

ab Mo., 13.2.
Ab Seite 2 Ab Seite 6

BIOLAND ZUM 
PROBIERPREIS

ab Mo., 13.2.

-37%

29.99*
UVP 47.99

Langnese  
Cremissimo
Versch. Sorten.
Je 900 ml/1,3 l
1 l = 1.99/1.38

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Doppelpack

Wagner Steinofen 
Pizza/Original 
Flammkuchen
Je 2x 320/2x 300 g 
1 kg = 5.28/5.63

AKTION

-50%

3.38*
UVP 6.78

z.B. Rosen mit 
Gypsophila

Alesto  
Selection  
Paranuss
kerne
Naturbelassen.
Je 200 g 
1 kg = 10.45

z.B.  
Bratpfanne

-30%

2.09*
2.99

5.99*
ab

ca. Ø 28 cm

-41%

1.29*
2.19

Bürger  
Maultaschen
Versch. Sorten.
Je 360/300 g
1 kg = 3.58/4.30

Kühlung

AKTION

1.79*

Gültig von Mo., 13.2. bis Sa., 18.2.

Alle  
Produkte  

ab Seite 8

1.65 * d
)

-58% 

1 l =1.83/ 1.27

Nur gültig mit

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus 
App. Es gelten die Couponbedingungen in der 
Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

• Am 14. Fe
br

ua
r i

st
 V

al
en

tin
stag • Am 14. Februar ist Valentinstag

14.
Februar

-21%

2.19*

Kühlung

AUSGABE 7/2023
LHZ · 7/2023 · ECD

lidl.de
FilialAngebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen.  
Namen und Anschrift der regional tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361. 
OnlineAngebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm.  
Unser Unternehmen ist Bio-zertifiziert durch DE-ÖKO-006.
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LIEBE SCHENKEN  
ZUM VALENTINSTAG

• Am14. Fe
br

ua
r i

st
 V

al
en

tin
stag • Am 14. Februar ist Valentinstag

14.
Februar

4.99*

Für drinnen/ 
draußen

Für drinnen/ 
draußen

Für drinnen

Hedera-Bogen 
in Keramik
Mit dekorativem 
Holz-Accessoire.  
Ø = 14 cm. Je Topf

Lilien-Sortiment „Tiny“
Asiatische Lilien  
in verschiedenen  
Farben. Ø = 13 cm.  
Je Topf

Primeln in 
Tragetasche
Mit 2 Pflanzen. 
Je Tasche

Für drinnen

Herz-Box
Befüllt mit Rosen 
und Deko. Je Box

Grünpflanze
Im Jutetopf.  
Ø = 13,5 cm. 
Je Topf

7.99*

3.99*

2.49*

12.99*

Für alle Artikel dieser Doppelseite gilt:  
Abb. ähnlich.ab Montag, 13.2.

4.99*

Für drinnen

Topfrose oder 
Kalanchoe 
in Keramik
Mit Herzstecker.  
Je Topf

2 Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar, soweit nicht abweichend am Artikel angegeben.HHZ · 7/2023 · ECD
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Strauß mit Rosen
Länge: ca. 40 cm. Je Strauß

Floristenstrauß
Länge: ca. 50 cm. Je Strauß

Handgebundener  
Rosenstrauß
Länge: ca. 70 cm. 17 Stiele je Strauß

Strauß Erlesen
Länge: ca. 50 cm. 24 Stiele je Strauß

Einzelrose  
mit Phönixblatt
Traumhafte Rose  
umrahmt von  
einem Phönixblatt.  
Länge: ca. 60 cm.  
Je Stück

Exklusiver  
Blumenstrauß
Verschiedene Farben.  
Länge: ca. 50 cm. Je Strauß

19.99*

14.99*

ab Montag, 13.2.

9.99*

Rosen mit Gypsophila
Verschiedene Farben. Länge: ca. 50 cm. 
7 Stiele je Bund

5.99*

6.99*

1.99*

16.99*

3
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Erdbeeren
Ursprung: Spanien/ 
Griechenland/Marokko
Klasse I; Je 500 g

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis
Kiwi
Ursprung: Italien/ 
Griechenland
Klasse I; Je 1 kg

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Montag, 13.2. bis Mittwoch, 15.2.

UNSERE 

FRISCHEN 
PREISE Unsere frischen Preise findest du  

ab Samstag, 11.2. auf lidl.de/frische

Über 160 verschiedene Sorten von  
Obst- und Gemüse täglich frisch

c) b)   Zum 6. Mal Deutschlands Nr. 1 für Obst
und Gemüse in der Kategorie Discount c)

Täglich 
frisch

Super Preis-
Leistungs-
Verhältnis

Über 160 
Obst- und 

Gemüseartikel

Über 3.900 
deutsche 
Erzeuger

LIDL 
 Dienstleistung 
 GmbH & Co. KG

FRUITNET MEDIA
INTERNATIONAL GMBH
DÜSSELDORF 

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
 L E H  V O L L S O R T I M E N T E R

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
D I S C O U N T

c)

4
LHZ · 7/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 
a) Unsere Sparsieger weisen den höchsten prozentualen Rabatt bei unseren Produkten  

im Bereich Obst und Gemüse in dieser Woche auf, UVP-Rabatte ausgenommen.
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AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Dunkle, kernlose 
Trauben, lose
Ursprung: Südafrika/Peru/Indien
Klasse I; kg-Preis

Staudensellerie, lose
Ursprung: Spanien
Klasse I; Je Stück

Bioland  
Deutsche Speisekartoffeln
Qualität I
Je 2 kg

Bioland  
Deutsche Wetteräpfel
Klasse II; Je 1 kg

AKTION

%
tages- 
frischer 

PreisBioland  
Deutsches Suppengrün
Je 400 g

Bioland  
Deutsche Pastinaken
Klasse I; Je 500 g

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Montag, 13.2. bis Mittwoch, 15.2.

5
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c)  Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im Frühsommer 2022 mehr als 6.400 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst- und Gemüseangebot der  
verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht 
das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung, sondern die Leistung der gesamten Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2022 in der Kategorie Discount  
erhalten. Mehr Informationen zum Retail Award 2022 und zu den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020 und 2021 unter lidl.de/retail.
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-20%

-.79*

Bioland  
Fruchtquark
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 5.27

Kühlung

-16%e)

1.99*

1.99*

Bioland  
Cremiger Joghurt, mild
3,8 % Fett.; Je 1 kg

Kühlung

Bioland  
Veggie Nuggets
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 7.96

Tiefkühlung

BIOLAND IST NICHT NUR BIO –  
SONDERN SO VIEL MEHR!
Bioland-Produkte sind bio-zertifiziert  
und unterliegen zusätzlich noch strengeren 
Bioland-Richtlinien. Den Unterschied  
machen dabei:

•  Anbau: mit möglichst geschlossenem  
Nährstoffkreislauf.

•  Regionalität & kurze Transportwege:  
Bioland-Produkte kommen aus Deutschland 
und Südtirol. 

•  Verpflichtender Schutz der biologischen 
Vielfalt. 

•  Artgerechte Tierhaltung nach höchsten 
Tierwohl-Standards.

•  Förderung einer zukunftsfähigen Landwirt-
schaft: für die Bauern, die Tiere und uns alle.

Natürlich
besseres Bio.

Dauerhaft im Sortim
ent

BIOLAND- 
ARTIKEL

110
Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

6
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j)Gewinne einen einwöchigen Bioland-Hof Aufenthalt inkl. An- und Abreise für dich, eine weitere erwachsene Person und bis zu 5 Kindern oder einen 
von 5 Lidl-Einkaufs gutscheinen à 100 €. Teilnahmeberechtigt: Personen ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland. Nicht teilnahmeberechtigt sind 

Mitarbeiter aller Lidl-Gesellschaften. Teilnahme erfolgt durch Beantwortung einer Gewinnspielfrage und dem  
zusätzlichen Abonnement des Lidl-Newsletters auf lidl.de/bioland. Aktionszeitraum: 13.02. – 26.03.2023. Ermittlung der Gewinner  

LHZ_KW07_S06_S07_ECD.indd   6LHZ_KW07_S06_S07_ECD.indd   6 01.02.23   10:5001.02.23   10:50



Gewinne 
für dich 
und deine 
Familie.

Bioland 
hautnah erleben.

Code scannen &  
teilnehmen! j)

-14%

1.15*

-21%

2.19*

-20%

1.59*

-20%

-.39*

Bioland  
Käse am Stück
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 10.95

Kühlung

Bioland  
Steinofenbrötchen
Je Stück

BROT
Unser

Bioland  
Dinkelmehl
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Bioland  
H-Milch
1,5% Fett.
Je 1 l

Dauerhaft im Sortim
ent

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

nach Teilnahmeschluss durch Losentscheid. Gewinnbenachrichtigung per Mail. Der Versand von Gutscheinen erfolgt an die Gewinner per Post. Meldet sich der Gewinner  
nicht innerhalb von 7 Tagen nach der Benachrichtigung, verfällt der Gewinn ersatzlos und es wird ein Ersatzgewinner ausgelost. Keine Barauszahlung. Der Rechtsweg  
ist ausgeschlossen. Ausführliche Teilnahmebedingungen sowie Datenschutzhinweise auf lidl.de/bioland.  
Veranstalter ist die Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung.

7
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Wir feiern 5 Jahre  
 Partnerschaft

Bioland-Bäuerin  
Stefanie Neumeyer 
aus Groß Wüstenfelde

Dauerhaft im Sortiment

DHZ · 7/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.
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 Von hier für uns
Bioland-Produkte stammen ausschließlich aus 
Deutschland	und	Südtirol.

 Noch strengere Richtlinien 

Die Bioland-Richtlinien gehen weit über den 
Bio-Mindeststandard	hinaus.

 Aktiv Artenvielfalt fördern 
Jeder	Bioland-Betrieb	schützt	und	fördert	die	
biologische	Vielfalt	auf	seinen	Flächen.

Schon gewusst? 
Bioland ist der größte  Bio-Verband Deutschlands! Mit deinem Einkauf stärkst du eine heimische und  umweltverträgliche Bioland-Landwirtschaft.

Mit dem größten Sortiment  
von Bioland-Produkten im Discount!
Entdecke	die	Bioland-Vielfalt	–	 
alles aus deiner Heimat! 
Das ist gut für dich,	für die Tiere,  
die Landwirte und unsere Natur!

Dauerhaft im Sortim
ent

BIOLAND- 
ARTIKEL

110
Dauerhaft im Sortiment

*			Dieser	Artikel	kann	aufgrund	begrenzter	Vorratsmenge	bereits	im	Laufe	des	ersten	Angebotstages	ausverkauft	sein.	
Alle	Preise	ohne	Deko.	Für	Druckfehler	keine	Haftung. DHZ	·	7/2023	·	ECD

DHZ_Bioland_KW07_DE.indd   21DHZ_Bioland_KW07_DE.indd   21 01.02.23   10:0901.02.23   10:09



PREIS!
TIEF

PREIS!
TIEF

AKTION

-41%

-.99*
UVP 1.69

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

-32%

3.29*
4.89

AKTION

-47%

-.99*
UVP 1.89

Granini Die Limo/
Die leichte Limo
Versch. Sorten.
Teilweise koffeinhaltig.
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

Nestlé Smarties 
Riesenrolle
Je 130 g
1 kg = 8.54

funny-frisch  
Spezialitäten
Versch. Sorten.
Je 120/96/90 g
1 kg = 8.25/10.31/11.00

Iglo Filegro
100 % Fischfilet.
Versch. Sorten.
Je 240/250 g; 1 kg = 13.71/13.16

Tiefkühlung

Trumpf  
Schogetten
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 7.70

Im Aufsteller

Im Aufsteller

-35%

-.77*
1.19

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

8
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.

%
SPAREN-47

BIS ZU
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-25%

5.99*
7.99

-33%

2.99*
4.49

AKTION

-33%

3.99*
UVP 5.99

Gazi Kaşar  
Peyniri  
Schnittkäse
Je 400 g; 1 kg = 9.98

Dallmayr  
prodomo
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 11.98

Kühlung

Rotkäppchen  
Sekt
Versch. Sorten.
Je 0,75 l
1 l = 3.99

Kühlung

AKTION

-35%

1.29*
UVP 1.99

Petrella  
Frischkäse-/ 
Käsezubereitung
Versch. Sorten.
Je 140 g; 1 kg = 9.21

Kühlung

Kühlung

Müller  
Müllermilch
Versch. Sorten.
Je 400 ml 
1 l = 2.48

-37%

-.49*
-.79

Ehrmann  
Almighurt/
Quetschbeutel
Versch. Sorten.
Je 150/140/100 g
1 kg = 3.27/3.50/4.90

Kühlung

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

MEHR SPAREN BEIM KAUF VON MIND. 3 PRODUKTEN

-43%

-.79*
1.39

Einzelpreis

-28%

-.99*
 1.39

Einzelpreis beim Kauf 
von mind. 3 Produkten

Müller  
Müllermilch
Versch. Sorten.
Je 400 ml; 1 l = 1.98

Spare  
noch mehr

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

9
LHZ · 7/2023 · ECD

F_8-9.indd   9F_8-9.indd   9 30.01.23   13:5530.01.23   13:55



Einfach runterladen!Zum Sparen ein Muss – Lidl Plus!

d )  Angebot ausschließlich für 
Nutzer der Lidl Plus App. Es 
gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de

AKTION

-25%

3.99*
UVP 5.37

Colgate 
Zahncreme
Versch. Sorten.
Je 4x 75 ml
1 l = 13.30

AKTION

1.85*

AKTION

-20%

3.99*
UVP 4.99

Kinder  
Choco Fresh
Je 102,5 g
1 kg = 18.05

Kühlung

3Bears 
Porridge
Versch. Sorten.
Je 400 g; 1 kg = 9.98

AKTION

2.49*

Ariel Waschmittel 
38/50 Wäschen
Versch. Sorten. 
Reicht für ca. 38/50  
Waschladungen  
(1 WL = -.31/-.24).
Je 1,037/3,25 kg/2,75 l  
1 kg = 11.52/3.68/1 l = 4.35

Kinder Duo
Je 150 g
1 kg = 16.60

AKTION

1.19*

Zum Dorfkrug  
Grütze/Pudding/
Vanillesauce
Grütze und Pudding in 
versch. Sorten.
Je 180 g/125 ml
1 kg = 6.61/1 l = 9.52

Kühlung

2+1 
GRATIS d)

Im Aufsteller

Im Aufsteller

AKTION

11.95*
12.95

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

3+1 
GRATIS d) -15%d)

-30%d) -25%d)

10
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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AKTION

3.95*

500 g

4.29*

+30 g gratis

2.49*

AKTION

7.95*

AKTION

-12%

4.79*
UVP 5.49

AKTION

-.99*

AKTION

3.49*

Coshida  
Katzenstreu weiß 
mit Lavendelduft
Klümpchenbildend.
Je 6 l
1 l = -.66

Milbona  
Gratin-Käse,  
gerieben XXL
Je 500 g
1 kg = 8.58

Floralys  
Toilettenpapier  
XXL
3-lagig.
Je 20x 220 Blatt

Dulano  
Delikatess  
Schinkenwürfel XXL
Je 280 g
1 kg = 8.89

Chef Select  
Gefüllte  
Pfannkuchen XXL
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Papa Toni’s  
Familienpizza
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Kong Strong  
Energy-Drink
Versch. Sorten.
Taurin- und  
koffeinhaltig.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.66

KühlungKühlung

Kühlung

Tiefkühlung

Knusprig paniert

NEU!

NEU!

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

EXTRA VIEL UND EXTRA GÜNSTIG BEI LIDL 

LHZ_KW07_S11_ECD.indd   10LHZ_KW07_S11_ECD.indd   10 01.02.23   11:0401.02.23   11:04



-.99*
Berliner mit 
Mehrfrucht-
füllung
Je 3 Stück

Konfetti 
Berliner mit 
Marille
Je Stück

2+1 GRATIS

-33%

-.98*
1.47

Artikel nur in ausgewählten  
Filialen erhältlich

Artikel nur  
in ausgewählten  
Filialen erhältlich

-.99*

Berliner  
mit Vanillecreme
Je Stück

Gratis Berliner-Box beim  
Kauf von 4 Berlinern  

oder Donuts deiner Wahl

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

Ausgezeichnet  
durch:

1. Platz Preis-Leistung

1. Platz Kundenvertrauen

1. Platz QualitätBROT
Unser

DEUTSCHLANDS 
BESTER BACKSHOP
IM LEBENSMITTELEINZELHANDEL f)

f)

12
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f) Die Deutsche Gesellschaft für Verbraucherstudien (DtGV) hat in der Studie „Deutschlands Beste Marken 2022“ untersucht,  
wie zufrieden Kundinnen und Kunden mit den Eigenmarken des Lebensmitteleinzelhandels sind.  

Insgesamt wurden 2.813 Interviews zu 327 bewerteten Eigenmarken durchgeführt. 
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Schoko-Donut  
mit Streusel
Je 4 Stück Butter-

croissant
Je 3 Stück

2+2 GRATIS

-50%

1.10*
2.20

2+1 GRATIS

-33%

1.10*
1.65

Café Buur  
Bananenbrot
Je 180 g; 1 kg = 16.61

Café Buur  
Geheimtipp:   
unbedingt warm  
getoastet, mit  
Erdnussbutter und  
einem Glas kalter  
Milch genießen!

AKTION

2.99*NEU!

Bananenbrot nach  
Originalrezeptur  

des Café Buur mit einer 
hochwertigen Mischung  

aus frischen Bananen, 
Heidelbeeren und  

gemahlenen  
Walnüssen

Das legendäre Bananenbrot  des erfolgreichen Café Buur  jetzt bei Lidl erhältlich

#mybrunchisbetterthanyours

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

UNSERE EMPFEHLUNG 
DER WOCHE

Lidl hat in der Kategorie „Backshops“ für „Unser Brot“ den 1. Platz belegt. Hierfür wurde die Eigenmarke „Unser Brot“ in einer Onlinebefragung  
in den Teilkategorien „Qualität“, „Preis-Leistung“ sowie „Kundenvertrauen“ jeweils am besten von 5 Marken bewertet.  
Weitere Infos unter https://www.dtgv.de/awards/deutschlands-beste-marken-2022-eigenmarken-kundenzufriedenheit/.

13
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Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Sichere Bestellung 
und Bezahlung

Deine Vorteile in unserem Lidl-Online-Shop

Großes  
Dauersortiment

Einfacher  
Bestellvorgang

Regelmäßige  
neue Highlights

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit nicht abweichend am 
Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Online-
shop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). 

A

Noch mehr Vielfalt
dauerhaft online



NEWSLETTER  
ABONNIEREN  
& GEWINNEN  
AUF LIDL-GEWINNSPIEL.DEh)

GEWINNSPIEL!

3x 1 JAHR  
GRATISi) EINKAUFEN

HIER TEILNEHMEN!

h)Aktionszeitraum 02.01. – 26.02.2023. Veranstalter der Aktion ist die Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen („Lidl“). Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen 
mit Wohnsitz in Deutschland ab 18. Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe der E-Mail-Adresse und ein Abon nement des Lidl-Newsletters auf www.lidl-gewinnspiel.de erforderlich. 
Zu gewinnen gibt es je einen von insgesamt 3 Einkaufsgutscheinen im Wert eines Jahreseinkaufs von jeweils 6.600,00 €. Ermittlung der Gewinner nach Teilnahmeschluss durch Losentscheid. 
Gewinnbenachrichtigung per Mail. Meldet sich der Gewinner nicht innerhalb von 7 Tagen nach der Benachrichtigung, verfällt der Gewinn ersatzlos und es wird ein Ersatzgewinner ausgelost. 
Mitarbeiter aller Lidl-Gesellschaften sind von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Kein Barauszahlung. Der Rechtsweg sind ausgeschlossen. Ausführliche Teilnahmebedingungen und 
Datenschutzhinweise auf www.lidl-gewinnspiel.de · Für Druckfehler keine Haftung. i)Maximaler Jahres-Gesamteinkaufswert 6.600 €.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 07/2023 · DE
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AKTION

1.39*

Mister Choc  
Party  
Schaumküsse
Mit buntem  
Konfettidekor.
Je 240 g  
1 kg = 5.79

AKTION

1.79*

Look-o-Look  
Candy
Versch. Sorten.
Je 155/90/70/50/ 
30 g
1 kg = 11.55/19.89/ 
25.57/35.80/59.67

AKTION

3.99*

Sweet Corner 
Frucht-
kaubonbons
Je 1,2 kg
1 kg = 3.33

-16%e)

1.89*

Schwarzwald Gin 
Tonic XXL
10 % vol; Je 0,5 l
zzgl. -.25 Pfand  
1 l = 3.78

AKTION

3.79*

AKTION

1.79*

Funtastix  
Party Box Mix
20 % vol
Je 12x 20 ml; 1 l = 15.79

Solevita Blub Blub 
Party-Drink
Versch. Sorten.
Je 0,75 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 2.39

Im Aufsteller1,2 kg

DEINE PARTY-ANGEBOTE

ab Montag, 13.2.

14
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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kg-Preis

-21%

10.99*
13.99Fischerstolz  

ASC Dorade Royal
Ca. 550 g 
kg-Preis

Metzgerfrisch  
Frische Hähnchen- 
Minuten schnitzel
Je 400 g; 1 kg = 9.48

Metzgerfrisch  
Frische Puten-
Brustschnitzel
Je 500 g
1 kg = 9.10

Metzgerfrisch  
Frische Hähnchenflügel
Ohne Spitzen.
HKL A.
Je 550 g; 1 kg = 3.98

Metzgerfrisch  
Frische Schweine-
Nackensteaks
Je 500 g
1 kg = 6.38

-24%

3.79*
4.99

-20%

4.55*
5.69

-21%

2.19*
2.79

-33%

3.19*
4.79

z.B. für 550 g = 6.05

Montag, 13.2. bis Samstag, 18.2.

FRISCHE FÜR  
JEDEN GESCHMACK

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

15
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Süßkartoffelsuppe

MASTERPRO
Bratpfanne
Boden 3-lagig: Haltbarkeit und 
schnelle Wärmeverteilung.  
Ergonomischer „Stay cool“-Griff. 
ILAG®- ULTIMATE-Antihaft-
beschichtung. Für alle Herdarten 
geeignet, inkl. Induktion.  
Je Stück

MASTERPRO
Kochtopf mit Glasdeckel
Geschmiedetes Aluminium. ILAG®-Premium-
Antihaftbeschichtung. Mit Glasdeckel. Soft 
Touch-Griffe. Doppelter Ausguss. Für alle 
Herdarten geeignet, inkl. Induktion. Je Stück

ca. Ø 24 cm

ca. Ø 24 cm

3,9 l

2 l

ca. Ø 28 cm

ca. Ø 20 cm

M E I S T E R H A F T 
K O C H E N 

ab Montag, 13.2.

-24%
UVP 32.99 

24.99*

-35%
UVP 38.99 

24.99*

-28%
UVP 41.99 

29.99*

-37%
UVP 47.99 

29.99*

Roland Trettl, bekannter Fernsehkoch  
und Autor von Kochbüchern aus Südtirol

JETZT ONLINE:
Kochen mit Roland Trettl Das Rezept und viele weitere jetzt auf 

lidl-kochen.de/rezeptwelt/roland-trettl

16
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar, soweit nicht abweichend am Artikel angegeben.
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MASTERPRO
Stabmixer
Typ „BGMP-9114“.  
Leiser und starker  
Motor. Mit ergo-
nomischem Griff.  
Einstellbare Geschwin-
digkeit. Klinge aus 
rostfreiem Edelstahl. 
Je Stück

MASTERPRO
Messerset, 3-teilig
Aus rostfreiem Edelstahl. Mit  
ergonomischem Griff. Inkl.  
Magnet geschenkbox. Je Set

MASTERPRO
Bambus-
Schneidebrett
Ergonomischer Griff. 
Leicht zu reinigen 
(Handwäsche wird 
empfohlen). Maße: ca. 
L 35 x B 25 x H 3 cm.  
Je Stück

MASTERPRO
Handmixer
Typ „BGMP-9116“. 6 Geschwindig-
keitsstufen und Turbotaste.  
Auswurftaste mit Sicherheitsvor-
richtung. Inkl. 2 Rühr besen und 2 
Knethaken aus rostfreiem Edelstahl. 
Je Stück
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ab Montag, 13.2.

-27%
UVP 17.99 

12.99*

-25%
UVP 19.99 

14.99*

-28%
UVP 34.99 

24.99*

-28%
UVP 34.99 

24.99*

Jeweils mit Signatur 
von Roland Trettl

17
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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PARKSIDE®
Fülldraht
Stahldraht mit Schutzgas (in Festform) 
für gängige Fülldraht-Schweißgeräte. 
Anwendungsbereich: Ohne 
externe Schutzgas-Zuführung. 
Gewicht: ca. 0,45 kg. Je Stück
1 kg = 11.09

4.99*

Durchmesser: 0,6 mm; 
Länge: 206 m

Stahldraht mit Schutzgas (in Festform) 

Durchmesser: 
0,8 mm; 
Länge: 140 m

Weitere 
Varianten 
erhältlich

ab Montag, 13.2.

PARKSIDE®
Winkelschleifer „PWS 125 F6“
Spindelarretierung „Spindle-Lock“. 
Scheibengrößen bis ca. Ø 125 mm. 
Regelbare Drehzahl bis zu 
12.000 min–1. Je Stü ck

1.200 
W

3-Positionen-
Frontgriff

29.99*

150 Bewertungen Stand – 10.01.2023

Inkl. Trennscheibe 
125 mm, Montage-
schlü ssel, 2 Ersatz-
kohlebü rsten

PARKSIDE®
Automatik-Schweißhelm
Automatische Abdunkelung bei Zündung des 
Licht bogens. Sehr kurze Reaktionszeit (gemäß 
DIN EN 379). Stufenlos einstellbare DIN-Schutzstufe. 
UV/IR-Schutz: DIN 16. Sichtfeld: ca. 9,2 x 4,2 cm. 
Mit intergrierter LED. Je Stück

Realitätsgetreuere 
Farbdarstellung 
durch True 
Color-Filter

IAN / IAN alt: 385184 / 360197
Artikelbezeichnung: Schweißhelm Automatik mit 

LED PSHL 2 D1
Sprache: LB 1

Lieferländer:
DE, CH, FR, LT, CZ, SK, OS_ES, 
IE, DK, BE, HR, RS, RO, BG, CY, 
OS_DE, OS_NL, OS_BE, OS_PL, 
OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 21.1 Werkstatt (Kompetenzthe-
ma Schweißen)

Werbetermin: 21/2022
Einkäufer: Herr Maxem
Lieferant: CMC
Datum: 01.10.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Martin Stark
Reinzeichnung: NS
Schriftgröße: 8 Pt
GTIN-Größe: SC 2
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de

Modell A

Automatik-Schweißhelm
PSHL 2 D1

• Eignung: alle gängigen Schweißverfahren
• Sichtfeld: 9,2 x 4,2 cm
• Abdunkelungszeit: 0,0004 s (gemäß EN 379)
• Einstellbare DIN-Schutzstufe: 5-9 / 9–13
• UV/IR-Schutz: DIN 16

Automatik-Schweißhelm
PSHL 2 D1

Automatik-Schweißhelm
PSHL 2 D1

• Eignung: alle gängigen Schweißverfahren
• Sichtfeld: 9,2 x 4,2 cm
• Abdunkelungszeit: 0,0004 s (gemäß EN 379)
• Einstellbare DIN-Schutzstufe: 5-9 / 9–13
• UV/IR-Schutz: DIN 16

Mit True-Color-Filter für 
eine realitätsgetreuere 
Farbdarstellung mit 
hohem Arbeitskomfort*

Mit True-Color-Filter für 
eine realitätsgetreuere 
Farbdarstellung mit 
hohem Arbeitskomfort*

Mit True-Color-Filter für 
eine realitätsgetreuere 
Farbdarstellung mit 
hohem Arbeitskomfort*

Kopfumschließender Helm 
mit geringem Gewicht und 

einstellbarem Kopfband

Mit integrierter LED zur 
optimalen Ausleuchtung des
Arbeitsbereiches – separat

zuschaltbar

Kopfumschließender Helm 
mit geringem Gewicht und 

einstellbarem Kopfband

Mit integrierter LED zur 
optimalen Ausleuchtung des
Arbeitsbereiches – separat

zuschaltbar

Mit True-Color-Filter für eine 
realitätsgetreuere Farbdarstellung 

mit hohem Arbeitskomfort*

Mit True-Color-Filter für eine 
realitätsgetreuere Farbdarstellung 

mit hohem Arbeitskomfort*

dac
Automatik-Schweißhelm
PSHL 2 D1

• Mit integrierter LED zur optimalen Ausleuchtung des 
Arbeitsbereiches – separat zuschaltbar

• Mit True-Color-Filter für eine realitätsgetreuere Farbdarstellung mit 
hohem Arbeitskomfort*

• Geeignet für alle gängigen Schweißverfahren
• Optimaler Schutz durch automatische Abdunkelung bei Zündung 

des Lichtbogens
• Sensorgesteuertes System mit sehr kurzer Reaktionszeit (DIN EN 379,

Klasse 1.1.1.2.)
• Automatische Schattierungskontrolle – zum komfortablen,

unterbrechungsfreien Arbeiten
• Variabel einstellbare Empfindlichkeit und Aufhellzeit
• Selbsttätiges Wiederaufhellen bei Beendigung des Schweißvorgangs
• Stufenlos einstellbare DIN-Schutzstufe mit seitlichem Stellrad
• Auch auf Funkenflug bei Schleifarbeiten einstellbar
• Kopfumschließender Helm mit geringem Gewicht und einstellbarem 

Kopfband
• Geeignet für Umgebungstemperaturen von -5 bis 55 °C

Eignung: alle gängigen Schweißverfahren

Sichtfeld: 9,2 x 4,2 cm

Abdunkelungszeit: 0,0004 s (gemäß EN 379)

Einstellbare DIN-Schutzstufe: 5-9 / 9–13

UV/IR-Schutz: DIN 16

Verdunkelungseinheit austauschbar

Unbedingt die Sicherheitshinweise in der

Bedienungsanleitung beachten.

* im Vergleich zu konventionellen Schweißfiltern

dac
Automatik-Schweißhelm
PSHL 2 D1

• Mit integrierter LED zur optimalen Ausleuchtung des 
Arbeitsbereiches – separat zuschaltbar

• Mit True-Color-Filter für eine realitätsgetreuere Farbdarstellung mit 
hohem Arbeitskomfort*

• Geeignet für alle gängigen Schweißverfahren
• Optimaler Schutz durch automatische Abdunkelung bei Zündung 

des Lichtbogens
• Sensorgesteuertes System mit sehr kurzer Reaktionszeit (DIN EN 379,

Klasse 1.1.1.2.)
• Automatische Schattierungskontrolle – zum komfortablen,

unterbrechungsfreien Arbeiten
• Variabel einstellbare Empfindlichkeit und Aufhellzeit
• Selbsttätiges Wiederaufhellen bei Beendigung des Schweißvorgangs
• Stufenlos einstellbare DIN-Schutzstufe mit seitlichem Stellrad
• Auch auf Funkenflug bei Schleifarbeiten einstellbar
• Kopfumschließender Helm mit geringem Gewicht und einstellbarem 

Kopfband
• Geeignet für Umgebungstemperaturen von -5 bis 55 °C

Eignung: alle gängigen Schweißverfahren

Sichtfeld: 9,2 x 4,2 cm

Abdunkelungszeit: 0,0004 s (gemäß EN 379)

Einstellbare DIN-Schutzstufe: 5-9 / 9–13

UV/IR-Schutz: DIN 16

Verdunkelungseinheit austauschbar

Unbedingt die Sicherheitshinweise in der

Bedienungsanleitung beachten.

* im Vergleich zu konventionellen Schweißfiltern

Fc
Casque de soudage automatique
PSHL 2 D1

• LED intégrée pour un éclairage optimal de la zone de travail – 
activable séparément

• Filtre True Color pour une reproduction plus réaliste des couleurs et 
un grand confort de travail*

• Convient à tous les travaux de soudage courants
• Protection optimale grâce à une visière à obscurcissement 

automatique lors de l’amorçage de l’arc
• Système commandé par capteur très réactif (DIN EN 379, classe 1.1.1.2.)
• Ajustement automatique de la sensibilité et contrôle des teintes – 

pour travailler confortablement et sans interruption
• Sensibilité et temps d’éclaircissement réglables
• Éclaircissement automatique de la visière une fois l’opération 

terminée
• Niveau de protection DIN réglable en continu avec molette de réglage 

latérale
• Réglable aussi en fonction des étincelles générées par le soudage
• Casque léger enveloppant toute la tête et bandeau réglable
• Convient à des températures ambiantes de -5 à 55 °C

Utilisation : tous les travaux de soudage courants

Champ de vision : 9,2 x 4,2 cm

Temps d’obscurcissement : 0,0004 s (selon EN 379)

Niveau de protection DIN réglable : 5-9 / 9–13

Protection UV/IR : DIN 16

Unité d’obscurcissement remplaçable

Respecter impérativement les consignes de sécurité figurant dans le 

mode d’emploi.

* par rapport aux filtres de soudage standards

Fc
Casque de soudage automatique
PSHL 2 D1

• LED intégrée pour un éclairage optimal de la zone de travail – 
activable séparément

• Filtre True Color pour une reproduction plus réaliste des couleurs et 
un grand confort de travail*

• Convient à tous les travaux de soudage courants
• Protection optimale grâce à une visière à obscurcissement 

automatique lors de l’amorçage de l’arc
• Système commandé par capteur très réactif (DIN EN 379, classe 1.1.1.2.)
• Ajustement automatique de la sensibilité et contrôle des teintes – 

pour travailler confortablement et sans interruption
• Sensibilité et temps d’éclaircissement réglables
• Éclaircissement automatique de la visière une fois l’opération 

terminée
• Niveau de protection DIN réglable en continu avec molette de réglage 

latérale
• Réglable aussi en fonction des étincelles générées par le soudage
• Casque léger enveloppant toute la tête et bandeau réglable
• Convient à des températures ambiantes de -5 à 55 °C

Utilisation : tous les travaux de soudage courants

Champ de vision : 9,2 x 4,2 cm

Temps d’obscurcissement : 0,0004 s (selon EN 379)

Niveau de protection DIN réglable : 5-9 / 9–13

Protection UV/IR : DIN 16

Unité d’obscurcissement remplaçable

Respecter impérativement les consignes de sécurité figurant dans le 

mode d’emploi.

* par rapport aux filtres de soudage standards

Ic
Maschera automatica da saldatore
PSHL 2 D1

• Con LED integrati per un‘illuminazione perfetta dell‘area di lavoro - 
accensione separata

• Con filtro True-Color per una rappresentazione realistica dei colori e 
un comfort elevato durante il lavoro*

• Adatta per tutti i comuni lavori di saldatura
• Protezione ottimale grazie all‘oscuramento automatico in caso di 

accensione dell‘arco elettrico
• Sistema regolato da sensori con tempo di reazione molto breve (DIN 

EN 379, classe 1.1.1.2.)
• Controllo automatico delle ombre - per un lavoro comodo e senza 

interruzioni
• Tempo di accensione e sensibilità regolabili
• Schiarimento automatico al termine della saldatura
• Livelli di protezione a norma DIN regolabili a piacere grazie alla 

rotellina laterale
• Regolabile anche per le scintille
• Casco avvolgente non troppo pesante con cinturino regolabile
• Adatta a temperature da -5 a +55 °C

Utilizzo: per tutti i comuni lavori di saldatura

Campo visivo: 9,2 x 4,2 cm

Tempo di oscuramento: 0,0004 s (conforme a EN 379)

Livello di protezione DIN regolabile: 5-9 / 9–13

Protezione UV/IR: DIN 16

Unità di oscuramento sostituibile

Si raccomanda di osservare le istruzioni di sicurezza nel manuale d‘uso

* rispetto ai comuni filtri per saldatura

Ic
Maschera automatica da saldatore
PSHL 2 D1

• Con LED integrati per un‘illuminazione perfetta dell‘area di lavoro - 
accensione separata

• Con filtro True-Color per una rappresentazione realistica dei colori e 
un comfort elevato durante il lavoro*

• Adatta per tutti i comuni lavori di saldatura
• Protezione ottimale grazie all‘oscuramento automatico in caso di 

accensione dell‘arco elettrico
• Sistema regolato da sensori con tempo di reazione molto breve (DIN 

EN 379, classe 1.1.1.2.)
• Controllo automatico delle ombre - per un lavoro comodo e senza 

interruzioni
• Tempo di accensione e sensibilità regolabili
• Schiarimento automatico al termine della saldatura
• Livelli di protezione a norma DIN regolabili a piacere grazie alla 

rotellina laterale
• Regolabile anche per le scintille
• Casco avvolgente non troppo pesante con cinturino regolabile
• Adatta a temperature da -5 a +55 °C

Utilizzo: per tutti i comuni lavori di saldatura

Campo visivo: 9,2 x 4,2 cm

Tempo di oscuramento: 0,0004 s (conforme a EN 379)

Livello di protezione DIN regolabile: 5-9 / 9–13

Protezione UV/IR: DIN 16

Unità di oscuramento sostituibile

Si raccomanda di osservare le istruzioni di sicurezza nel manuale d‘uso

* rispetto ai comuni filtri per saldatura
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FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

PARKSIDE®
Inverter-Fülldraht-
Schweißgerät „PIFDS 120 A1“
Schweißstrom stufenlos regelbar 
(25–120 A). Funktioniert ohne den 
Einsatz von Schutzgas. 2 m Schweiß-
kabel mit auswechselbaren Schweiß-
düsen (für Ø 0,6/0,8/0,9/1,0 mm). 
Schutzklasse: IP21S. Inkl. 0,45 kg 
Schweißdraht, 1 Brennerdüse, 
4 Schweißdüsen, 1 Schweißschutz-
schild, 1 Schlackehammer mit Draht-
bürste und 1 Tragegurt. Je Stück

99.99*
162 Bewertungen Stand – 10.01.2022

(Abb. ähnlich)

(Abb. ähnlich)

PARKSIDE®
Winkelschleifer zubehör
Fü r gängige Winkelschleifer. 
Je Stück/Set 4.99*

Trennscheibenset, 11-teilig; 
Maße: ca. Ø 125 mm

Diamant-Trennscheibenset, 
4-teilig; Maße: ca. Ø 125 mm

Topfbürste; 
Maße: ca. 
Ø 75 mm

Weitere Variante 
erhältlich
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PARKSIDE® PERFORMANCE
Plasmaschneider mit 
Kompressor „PPSK 40 A1“
Elektronisch geregelter Plasmastrahl. 
Stufenlos einstellbarer Schneidestrom: 
15–40 A. Arbeitsdruck: 4–4,5 bar. Nenn-
spannung: 230 V/50 Hz. Schnittleistung: 
Stahl 12 mm, Eisen 10 mm, Edelstahl 
und Aluminium 8 mm, Kupfer 4 mm. 
Gewicht: ca. 11 kg. Je Stück

PARKSIDE® PERFORMANCE
Automatik-Schweißhelm 
mit XXL-Sichtfenster
Geeignet fü r Wolfram-Inertgas-Schweißverfahren 
(WIG) auch mit niedriger Stromstärke ab 10 A. 
Automatische Abdunkelung bei Zündung des 
Lichtbogens. Sehr kurze Reaktionszeit (gemäß 
DIN EN 379). Stufenlos einstellbare DIN-Schutzstufe 
(5–9/9–13). UV/IR-Schutz: DIN 16. Betrieb bei Temperaturen 
von –5 bis +55 °C. Mit einstellbarem Kopfband. Je Stück

PARKSIDE®
Stahl-/
Edelstahl-/
Aluminium-
draht
Je Stück
1 kg = 7.68/
100 g = 2.00

PARKSIDE®
4-in-1-Inverter-
Multischweißgerät 
„PMSG 200 A2“
4 Schweißverfahren: MMA 
(Stabelektroden), Fülldraht, 
MIG (Inertgas) und WIG (Wolf-
ram-Inertgas). Digitalanzeigen 
für Schweißstrom (A) und 
Spannung (V). Schweißstrom 
MMA: 30–140 A, MIG: 50–160 A, 
WIG: 30–200 A. Je Stück

„XXL“-Sichtfeld 
(ca. B 9,6 x H 9,3 cm)

Sofort einsatzbereit – 
auch mobil

2,5-m-Schneidkabel 
mit auswechselbaren 
Brenneraufsätzen 
und abnehmbarer 
Rollenführung

Realitätsgetreuere Farbdarstellung 
durch True Color-Filter

Zubehör: 2 Brennerhü llen, 
2 Elektroden (jeweils 1 
vormontiert), 1 Rollen-
fü hrung, 0,5-m-Druckluft-
schlauch mit Schnell-
anschluss-System 
„Quick- Connect",

199.-
127 Bewertungen Stand – 10.01.2023

249 Bewertungen Stand – 10.01.2023

Edelstahldraht: 
Ø 0,8 mm; Gewicht: 250 g Ø 0,8 mm; Gewicht: 250 g 

Aluminiumdraht: 
Ø 1,0 mm; Gewicht: 250 g

ab Montag, 13.2.

Weitere Varianten 
erhältlich

Mit umfangreichem Zubehör

Passend zum Multi-
schweißgerät Typ „PMSG 
200 A2“ und zur Verwen-
dung mit Schweißgas

-20€-20€
219.- F

199.-*
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-8€
(5–9/9–13). UV/IR-Schutz: DIN 16. Betrieb bei Temperaturen 

-8€
47.99 F

39.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

dung mit Schweißgas

-23%-23%
6.49 F

4.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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Lizenziert für alle Artikel 
dieser Seite

Lizenziert für alle Artikel 
dieser Seite

MIT BIO-
BAUMWOLLE

www.g-k.eu/Lidl

Der Grüne Knopf 
ist ein staatliches 
Siegel für nach-
haltige Textilien. 
Sozial, Öko-
logisch, Staatlich 
und unabhängig 
zertifiziert.

Online noch mehr Auswahl unter lidl.de

LUPILU®
Baby-Set, 3-teilig
Set aus Schlupfhose, Lang- und Kurzarm-Body. Bio-Baumwolle 
und Elasthan (LYCRA®). Größen: 62/68–86/92. Je Set

7.99

Damit die Kleinen sich rundum
wohlfühlen, gibt es nur das Beste

Coole Babymode
mit Bio-Qualität

Gut für dich, gut für alle:

lidl.de/verantwortung

Baby-Set, 3-teilig

LUPILU®
2 Baby-Bodys
Reine Bio–Baumwolle. Größen: 62/68–86/92. Je 2 Stück 4.99
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Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist 
von 90 Tagen

Großes 
Dauersortiment

7.99

LUPILU
Baby-Strickjacke
Reine Bio-Baumwolle. 
Größen: 50/56–86/92. 
Je Stück

5.99

LUPILU
2 Baby-
Jogginghosen
Reine Bio-Baumwolle 
und Elasthan (LYCRA®). 
Größen: 50/56–86/92. 
Je 2 Stück

7.99

LUPILU
Baby-
Latzhose 
Sweatdenim
In Sweat-Denim-
Qualität mit verstell-
baren Trägern. Bio-
Baumwolle, Polyester 
(recycelt) und Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 
62–92. Je Stück

4.99

LUPILU
Baby-Set, 2-teilig
Langarmshirt mit 
Schulterknöpfung und 
Thermoleggings. 
Baumwolle und 
Elasthan (LYCRA®). 
Größen: 50/56–86/92. 
Je Stück
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LUPILU®
Baby-Spielzeug
Altersempfehlung: 
ab 0 Jahren. Je Stück

PLAYTIVE®
Baby-
Holzspielzeug
Aus Echtholz. Alters-
empfehlung: ab 1 bzw. 
1,5 Jahren. Je Stück

Activity-Tierchen; Rassel, 
Knisterfolie und Beißelement

Hammerbank; 8-teilig

Activity-Bilderbuch; 
Rasselelement, Spiegel, 
Fü hlbändchen und Knisterfolie

Schiebetier 
Schildkröte 
mit Watschel-
funktion; 2-teilig

Kinderwagenkette; 
Rassel, Knisterfolie 
und Spiegel

Nachzieh-Wal; mit Wackelfunktion

Stapelturm; 17-teilig

6.99*

9.99*

ab Montag, 13.2.

Weitere 
Variante
erhältlich

Fühl- und 
Lernbuch
Zum Fü hlen, Spielen und Lernen. 
Umfang: 10 bzw. 24 Seiten. 
Altersempfehlung: 
ab 1, 6, 12 bzw. 
24 Monaten. 
Je Stück

Umfang: 10 bzw. 24 Seiten. 
Altersempfehlung: 

3.99*

Fühl- und 
Lernbuch

Weitere 
Variante
erhältlich

LIVARNO HOME®
Wasserdichte 
Babybett-Einlage
5-lagig mit doppelter Saugschicht 
für hohe Flüssigkeitsauf nahme – 
wasserdicht durch eingearbeitete
PU-Nässesperre. Kochfest und trockner-
geeignet. 100 % Polyester (recycelt). 
Maße: ca. 70 x 90 cm. Je Stück

7.99*

14.99*

www.g-k.eu/Lidl

MIT BIO-BAUMWOLLE

Weitere Variante erhältlich

LIVARNO HOME®
Multifunktions-
kissen
Bezug aus reiner Bio-Baum-
wolle. Abnehm barer Außen-
bezug maschinenwaschbar bis 
40 °C und trockner geeignet. 
Anschmieg same Füllung aus 
Poly styrol-Kügelchen. Maße: 
ca. 140 x 20 cm. Je Stück

LUPILU®
Baby-Activity-
Decke
Mit Rassel, Knister-
folie, Quietsch-
element und 
Spiegel. Plü sch-
Anhänger mit 
Sound effekten. 
Zusammenklapp-
bare Bögen. Alters-
empfehlung: ab 0 
Jahren. Je Stück

27.99Weitere Variante 
erhältlich
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ab Donnerstag, 16.2.

DUNLOPILLO
Kopfkissen
Besonders weich und anschmieg-
sam. Optimaler Stützkomfort durch 
aufschüttelbare, atmungsaktive 
Faserbällchen-Füllung (Dunlofill 
Vegan). Bezug: VC Micro Vegan. 
100 % Polyester. Je Stück

ca. 40 x 80 cm

-62%
UVP 34.90 

12.99*

ca. 80 x 80 cm

-69%
UVP 54.90 

16.99*

DUNLOPILLO
7-Zonen- 
Komfortschaum-Topper
Hypersoft-Schaum für optimale Druckentlastung 
und Körperanpassung. Höhe: ca. 5 cm. Je Stück

ca. 140 x 200 cmca. 90 x 200 cm

-45%
UVP 129.- 

69.99*

-39%
UVP 149.- 

89.99*

Optimale Druckentlastung 
durch 7-Zonen-Schnitt

Atmungsaktiv und hygienisch: 
Bezug abnehm- und waschbar 
bei 60 °C (100 % Polyester)

Mehr
als 200 Topper  
und Matratzen 
im Onlineshop
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GR
ÜNDLICHE  REINIGUNG

OHNE CHEMIKALIEN 

BESEITIGT

99,99 % 
DER HAUSHALTS-

ÜBLICHEN BAKTERIEN!

SILVERCREST®
Hand-Dampfreiniger „SDR 1050 D1“
Reinigt, desinfiziert und entfettet – ohne Chemikalien oder Reinigungsmittel. Für alle dampf-
beständigen Oberfl ächen wie Glas, Keramik, Stein, Metall und Emaille und zum Auffrischen 
von Polstern und Textilien. Dampfdruck: 2,8–3,5 bar. Wassertankkapazität: ca. 250 ml. 
Kabellänge: ca. 4 m. Je Stück

24.99*

Inkl. Zubehörset

ab Donnerstag, 16.2.

AQUAPUR®
Handkehrset, 
2-teilig
Je Set

2.99*

SILVERCREST®
RoboVac G30 Hybrid Saugroboter 
inkl. App (Amazon Alexa)
Staubbehältervolumen: 0,6 l. Vorprogrammierte 
Reinigung. Inkl. Lade station. Je Stück

App-Steuerung mit 
Reinigungs verlauf

-33%-33%
UVP 329.-

219.-
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AQUAPUR®
Reinigungshelfer
Je Stück/2 Stück

AQUAPUR®
Reinigungsbürste/n
Je Stück/3 StückFliesenbürste

3 Universal-
Reinigungsbürsten

2.99*

Fugenbürste

Inkl. Nasssaug-, 
Fugendüse und 
Wandhalterung

Fugenbürste

1.99*

2 Mikrofaser-
Wischbezüge 
für Bodenwischer

2 Chenille-
Wischbezüge 
für Bodenwischer

Besen

Staubwedel

Bodenwischerplatte 
mit Wischbezug

Teleskopstiel ausziehbar bis ca. 130 cm

Fliesenbürste

2 Mikrofaser-
Wischbezüge Wischbezüge 
für Bodenwischer

für Bodenwischerfür Bodenwischer

Mikrofaser-
Fensterwischer & Abzieher

AQUAPUR®
Staubwedel-Set
Aluminium-Teleskop-
stab (ca. 1,31–3,25 m) mit win-
kelbarem Kopf. 3 Aufsätze mit 
Griff – auch ohne Teleskopstab 
einsetzbar – mit vielseitigen 
Reinigungsfunktionen. Je Set

Griff – auch ohne Teleskopstab 14.99*

Staubwedel-Set
Aluminium-Teleskop-
stab (ca. 1,31–3,25 m) mit win-
kelbarem Kopf. 3 Aufsätze mit 

Aufsätze: 
Chenille-/Mikrofaser-
Staubwedel und Eckbürste 

Aufsätze: 

*

ab Donnerstag, 16.2.

-46%-46%
UVP 149.99

79.99

ROWENTA®
Bodenstaubsauger 
„Compact Power 
XXL RO4826“
Staubbehältervolumen: 2,5 l. 
Aktions radius: 8,8 m. Automatische
Kabelaufwicklung. Je Stück

Beutellos

550
W
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9.99*

Weitere  
Designs:

AQUAPUR®
Wäschetasche 
Selbststehend durch 
verstärkten Einlege
boden. Platzsparend 
zusammenfaltbar.  
Maße (aufgestellt):  
ca. Ø 36 x H 72 cm. 
Inkl. Druckknopf
verschluss. Je Stück 

50 l

LIVARNO HOME®
Boxenset, 3-teilig 
Mit Deckel und Verschlussgriffen.  
Je Set8.99*

LIVARNO HOME®
Schmutzfangmatte 
Strapazierfähig und pflegeleicht.  
Für den Innen und überdachten  
Außenbereich. 100 % Polyamid.  
Maße: ca. 67 x 120 cm. Je Stück

S: ca. B 27 x H 17 x T 19 cm  
M: ca. B 39 x H 28 x T 20 cm  
L: ca. B 59 x H 38 x T 29 cm  
mit 4 Rollen

14.99*

Mehr
als 300  

Haushaltsartikel  
im Onlineshop

EDDING
Marker 
Je Stück

Wäschemarker ca. 1 mm

Etikettenlösestift ca. 4 mm

Tiefkühlmarker ca. 1 mm

Outdoormarker ca. 1–2 mm

2 Permanentmarker  
je ca. 1,5–3 mm

-35%
UVP 3.89 

2.49*

LIVARNO HOME®
Würfelregal
Stabiler Rahmen mit Textil bespannung. 
Einfache, werkzeuglose Montage.  
Maße: ca. B 106 x H 110 x T 30 cm.  
Je Stück

Ideal für Dachschrägen

WOCHEN
GRATIS!

G)4
Neukundenaktion vom 6.2. bis 5.3.2023G)

Der Erwerb eines Lidl Connect
Starterpakets (9.99 €) ist
erforderlich.

WOCHEN
GRATIS!

G)

Neukundenaktion vom 6.2. bis 5.3.2023G)

7.99
Euro/4 WochenH)

3GBH)

SMART S
FLATMinuten/SMSH)

Jetzt in der Filiale oder auch online unter lidl-connect.de

I) J)

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: Düsseldorf). G) Lidl Connect SMART S Neukundenaktion vom 6.2. – 5.3.2023: Registrierung Ihrer Lidl Connect
SIM-Karte und Legitimierung durch Ident-Verfahren vor erstmaliger Nutzung mit unmittelbar anschließender kostenpflichtiger Buchung des Lidl Connect Tarifs SMART S (siehe b) im o. g. Aktionszeitraum erforderlich; für diese
Buchung kann das Startguthaben des Starter-Pakets genutzt werden. Der abgebuchte Betrag in Höhe von 7.99 € wird spätestens 96 Stunden nach Buchung des Lidl Connect Tarifs SMART S wieder gutgeschrieben. Nach
erfolgreicher Buchung der Gutschrift werden Sie per SMS über die Gutschrift informiert. Die betreffende Gutschrift im Rahmen dieser Lidl Connect SMART S Neukundenaktion ist von einer etwaigen Restguthabenauszahlung
ausgeschlossen. H) Lidl Connect SMART S: Bei erstmaliger Aktivierung steht Ihnen ein Startguthaben von 10 € zur Verfügung. Sie können für 7.99 €/4 Wochen (Nutzungszeitraum) folgende Inklusivleistungen nutzen: Unbegrenzt
telefonieren und SMS in alle dt. Netze (Telefonie für nat. Standardgespräche und/oder nat. Standard-SMS, jew. in alle dt. Netze, nicht zu Sondernummern sowie ins Ausland 60/60-Taktung) und eine mobile Internet-Flat mit 3 GB
mit einer max. beworbenen Bandbreite von 25 Mbit/s im Download und 10 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland und im EU Ausland. Die individuelle Bandbreite
hängt unter anderem von Ihrem Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Ihrer Funkzelle ab. Die Nutzung der LTE Bandbreite erfordert ein geeignetes 4G-fähiges Mobilfunkendgerät. Taktung 10 kB. Nicht genutzte
Inklusivleistungen verfallen am Ende des jew. Nutzungszeitraums. Der jew. Nutzungszeitraum beträgt 4 Wochen und beginnt sofort mit Buchung. Der Tarif läuft auf unbestimmte Zeit und kann mit einer Frist von 1 Tag vor Ende
eines jeweiligen Abrechnungszeitraums gekündigt werden. Fehlt zum Zeitpunkt der Abbuchung Guthaben auf dem Kundenkonto, wird derTarif ruhend gestellt u. gem. zugrundeliegendem Tarif (Lidl Connect CLASSIC) abgerechnet.
Sobald Guthaben aufgeladen wird, wird das Entgelt für den Tarif automatisch sodann wieder jede 4 Wochen abgebucht und derTarif ist nutzbar. Kostenpflichtiger Erwerb eines Starterpakets
erforderlich (einmalig 9.99 €). I) Der Lidl Connect SMART S-Tarif ist laut CHIP-Test im Juni 2022 Testsieger. Getestet wurden insgesamt 23 Prepaid-Anbieter in folgenden Kategorien:
Kosten, Ausstattung, Service und Netzqualität. Mehr Infos unter https://www.chip.de/artikel/Die-besten-Prepaid-Tarife-2022_184143518.html J) https://www.dtgv.de/awards/dka2022-23/ lidl-connect.de

19.99*

ab Donnerstag, 16.2.
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SILVERCREST®
Internet-Radio „SIRD 14 E1“
Mit Bluetooth®- und WLAN-Funktion. 2 Weckzeiten 
sowie Sleeptimer und Snoozefunktion. Empfang von 
ca. 25.000 Radiosendern weltweit. Kopf hörer-,  
AUX-IN-, USB- und Line-Out-  An schluss. Audio- 
Ausgangsleistung: 2x 7 W RMS.  
Maße: ca. B 29 x H 13 x T 15 cm. Je Stück

5 in 1: Internet-Radio, 
digitales DAB+-Radio,  
UKW-Radio mit Bluetooth®-
Funktion, WLAN-Funktion, 
unterstützt Musik-Streaming

RING
Video-Türklingel „Gen 2“
Sehen, hören und sprechen Sie mit Besuchern von 
überall aus. Gegensprechfunktion mit Geräusch-
unterdrückung. Mit 1.080p  
HD-Video, 155°-Sichtfeld und  
Nachtsicht. Betrieb durch  
integrierten Akkupack oder  
durch Anschluss an ein
Türklingelsystem. Maße: ca.  
B 6 x H 13 x T 3 cm. Je Stück

+ Ring Chime

Apple and the Apple logo 
are trademarks of Apple 
Inc.

Google Play and the Google Play 
logo are trademarks of Google LLC.

-38%
UVP 129.95 

79.99*

-10€
99.99 F

89.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

WOCHEN
GRATIS!

G)4
Neukundenaktion vom 6.2. bis 5.3.2023G)

Der Erwerb eines Lidl Connect 
Starterpakets (9.99 €) ist 
erforderlich.

WOCHEN
GRATIS!

G)

Neukundenaktion vom 6.2. bis 5.3.2023G)

7.99
Euro/4 WochenH)

3GBH)

SMART S
FLATMinuten/SMSH)

Jetzt in der Filiale oder auch online unter lidl-connect.de

I) J)

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: Düsseldorf). G) Lidl Connect SMART S Neukundenaktion vom 6.2. – 5.3.2023: Registrierung Ihrer Lidl Connect 
SIM-Karte und Legitimierung durch Ident-Verfahren vor erstmaliger Nutzung mit unmittelbar anschließender kostenpfl ichtiger Buchung des Lidl Connect Tarifs SMART S (siehe b) im o. g. Aktionszeitraum erforderlich; für diese 
Buchung kann das Startguthaben des Starter-Pakets genutzt werden. Der abgebuchte Betrag in Höhe von 7.99 € wird spätestens 96 Stunden nach Buchung des Lidl Connect Tarifs SMART S wieder gutgeschrieben. Nach 
erfolgreicher Buchung der Gutschrift werden Sie per SMS über die Gutschrift informiert. Die betreffende Gutschrift im Rahmen dieser Lidl Connect SMART S Neukundenaktion ist von einer etwaigen Restguthabenauszahlung 
ausgeschlossen. H) Lidl Connect SMART S: Bei erstmaliger Aktivierung steht Ihnen ein Startguthaben von 10 € zur Verfügung. Sie können für 7.99 €/4 Wochen (Nutzungszeitraum) folgende Inklusivleistungen nutzen: Unbegrenzt 
telefonieren und SMS in alle dt. Netze (Telefonie für nat. Standardgespräche und/oder nat. Standard-SMS, jew. in alle dt. Netze, nicht zu Sondernummern sowie ins Ausland 60/60-Taktung) und eine mobile Internet-Flat mit 3 GB 
mit einer max. beworbenen Bandbreite von 25 Mbit/s im Download und 10 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland und im EU Ausland. Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem von Ihrem Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Ihrer Funkzelle ab. Die Nutzung der LTE Bandbreite erfordert ein geeignetes 4G-fähiges Mobilfunkendgerät. Taktung 10 kB. Nicht genutzte 
Inklusivleistungen verfallen am Ende des jew. Nutzungszeitraums. Der jew. Nutzungszeitraum beträgt 4 Wochen und beginnt sofort mit Buchung. Der Tarif läuft auf unbestimmte Zeit und kann mit einer Frist von 1 Tag vor Ende 
eines jeweiligen Abrechnungszeitraums gekündigt werden. Fehlt zum Zeitpunkt der Abbuchung Guthaben auf dem Kundenkonto, wird der Tarif ruhend gestellt u. gem. zugrundeliegendem Tarif (Lidl Connect CLASSIC) abgerechnet. 
Sobald Guthaben aufgeladen wird, wird das Entgelt für den Tarif automatisch sodann wieder jede 4 Wochen abgebucht und der Tarif ist nutzbar. Kostenpfl ichtiger Erwerb eines Starterpakets 
erforderlich (einmalig 9.99 €). I) Der Lidl Connect SMART S-Tarif ist laut CHIP-Test im Juni 2022 Testsieger. Getestet wurden insgesamt 23 Prepaid-Anbieter in folgenden Kategorien: 
Kosten, Ausstattung, Service und Netzqualität. Mehr Infos unter https://www.chip.de/artikel/Die-besten-Prepaid-Tarife-2022_184143518.html J) https://www.dtgv.de/awards/dka2022-23/ lidl-connect.de

ab Donnerstag, 16.2.
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NOBEL LEAGUE®
Feinstrick-
pullover
Baumwolle, teilweise 
mit Polyacryl. Größen: 
M (48/50)–XL(56/58). 
Je Stück

Teilweise mit 
Ellen bogenpatches

Cotton made in Africa
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton 
made in Africa unterstützen wir den Aufbau 
einer nachhaltigen Baumwollproduktion in 
Afrika. www.cottonmadeinafrica.org.
Eine Initiative der AID BY TRADE 
FOUNDATION 

9.99*

Lizenziert für Feinstrickpullover

NOBEL LEAGUE®
Businesshemd
Kent- bzw. Button-
Down-Kragen. 
Reine Baumwolle. 
Größen: 39–45. 
Je Stück

Regular Fit 
oder Slim Fit 

11.99*

MEXX
2 Boxer
Baumwolle und Elasthan, 
teilweise mit Viskose. 
Größen: M–XXL. Je 2 Stück

-66%-66%
UVP 29.95 

9.99*

ab Donnerstag, 16.2.

www.g-k.eu/Lidl

(Abb. ähnlich)

Weitere 
Varianten
erhältlich
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LIVARNO HOME®
LED-Tischleuchte
Lichtfarbe (warm- bis kaltweiß) und Helligkeit (max. 670 lm) 
über Touchpanel einstellbar. Maße 
(gestreckt): ca. Ø 18 x H 82 cm. Je Stück

Mit induktiver Ladefl äche 
zum kabellosen Laden von 
Geräten mit QI-Funktion 
(z.B. Smartphones, Kopfhörer 
u.v.m.)

USB-Port zum Aufl aden 
mobiler Geräte wie Tablet 
oder MP3-Player

Lichtfarbe (warm- bis kaltweiß) und Helligkeit (max. 670 lm) 

29.99*

Weitere Farbe:

ERNESTO®
Tasse mit Farbwechsel
Aus Porzellan. Nutzvolumen: ca. 320 ml. 
Je Stück

Thermoeffekt bei 
heißen Getränken

3.99*

ab Donnerstag, 16.2.

Weitere Varianten erhältlich

TOPMOVE®
Business-
Rucksack
Ergonomisch geform-
tes Rü ckenpolster mit 
Mesh-Einsätzen. 1 ge-
polstertes Laptop- und 
1 Tabletfach. Refl ektie-
rende Details. Je Stück

28,5 l

26 l

Schlaufe zur 
Befestigung an 
einem Trolley Schwarz: Orga-

nizer mit RFID-
Fach. Schutz-
schicht gegen 
unbefugtes Aus-
lesen von Daten.

Schlaufe zur 
Befestigung an 
einem Trolley

Grau: mit separatem 
Kabelfach; ca. B 30 x 
H 50 x T 16 cm

24.99

SILVERCREST®
True Wireless-
Bluetooth®-In-Ear-
Kopfhörer „STSKA4B2“
Mit Active Noise Cancelling (ANC): effektive Reduktion von 
Außengeräuschen sowie Sprachsteuerung ü ber Siri und Google 
Assistant. Transparenz-Modus ermöglicht Wahrnehmung von 
Umgebungsgeräuschen. Kabellose Ladebox mit integriertem 
Li-Ionen-Akku (350 mAh) – lädt die Ohrhörer beim Transport. 
Bedienelement direkt am Kopfhörer fü r Musiksteuerung und 
Anrufverwaltung. Kopfhörer mit integrierten Li-Ionen-Akkus 
(je 30 mAh) fü r bis zu 4,5 Std. Musik. 
Inkl. USB-Ladekabel. Je Stück

Drahtloses Aufl aden 
der Ladebox auch mit 
QI-kom patibler Lade-
matte möglich (nicht 
enthalten)

Anrufverwaltung. Kopfhörer mit integrierten Li-Ionen-Akkus 

49.99*
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CANON
Druckerpatrone
Typ „PG-545“ bzw. „PG-546“. Farb- oder Schwarzpatrone.  
Je Stück

UNITED OFFICE®
Büro- und Adressstempel
Mit 4 Textzeilen à 3 mm Schrifthöhe. 
Setzkasten mit über  
300 Buchstaben,  
Zeichen und  
Symbolen. Je Stück

PRITT/PATTEX
Klebesortiment/-
stift 
Je Stück/Set
1 kg = 46.50

Für den PIXMA TS3150 sowie 
weitere PIXMA-Drucker

CANON
3-in-1-Tintenstrahl-
Multifunktionsdrucker 
„PIXMA TS3150"
Drucken, Scannen und Kopieren. 
Randloser Fotodruck bis ca.  
13 x 18 cm. Direktdruck vom  
Mobilgerät. Je Stück

Zum Selbersetzen

UNITED 
OFFICE®
Tacker/ 
Locher/ 
Klebeband-
abroller 
Je Stück

Sekunden-
kleber;  
10 g

-29%
UVP 85.-

59.99*

Inkl. auswechsel-
baren schwarzen  
Stempelkissens 
und Kunststoff-
Pinzette

Inkl. 1 Klebe-
bandrolle

3 Klebestifte;  
3x 20 g

4.99*

Inkl. 100 Heft-
klammern

2.79* 3.99*

ab Donnerstag, 16.2.

Weitere Farbe:

SILVERCREST®
Funkmaus „SFM 4 C3“
Kabellos mit USB-Nano-Empfänger.  
Ergonomisch geformt. 5 Tasten und  
Scrollrad. Plug & Play – Anschluss  
über den USB-Port.  
Inkl. Batterien.  
Je Stück

6.99*

Weitere Variante  
erhältlich

Weitere 
Variante  
erhältlich

-4€
UVP 23.99 

19.99*

Schwarz

Farbe

-3€
UVP 19.99 

16.99*
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UNITED OFFICE®
Collegeblock
DIN A4. 80 Blatt.  
70 g/m². Kariert.  
Je Stück

UNITED OFFICE®
Haftnotizen/-
streifen
Selbstklebend.  
Je Stück/Set

UNITED OFFICE®
3 Metall- 
Kugelschreiber
Blau schreibend.  
Mine: ca. Ø 0,6/ 
0,7 mm. Je 3 Stück

PARKSIDE®
Papier- 
Packbandset
Reißfest. 2x ca.  
L 50 m x B 50 mm  
Je Set
1 m = -.05

1.49*

UNITED OFFICE®
Ordner
Für DIN-A4-Format. 
Rückenbreite: ca.  
8 cm. Je Stück

2.49*

8x 25 Haftstreifen;  
ca. B 53 x L 128 mm

4.99*

480 Notizzettel; ca. 76 x 76 mm

2x 150 Notizzettel;  
ca. 67 x 67 mm

1.99*

STAEDTLER
Schreib-
waren 
Je Stück/Set

-.99*

3 Bleistifte 
inkl. Radierer 
und Spitzer

Radierer

Doppel-
spitzdose

ab Donnerstag, 16.2.

Weitere 
Varianten 
erhältlich

Weitere Variante erhältlich

-27%
UVP 2.75 

1.99*

Weitere Varianten erhältlich

umweltgerecht:  
mit synthetischem  
lösungsmittelfreiem  
Naturkautschuk-Kleber

SKYMONT®
FFP2 Maske 
bunt
Je Stück

SKYMONT®
FFP2 Maske  
weiß
Je Stück

NEWGENE®
Antigenschnelltest 
Corona  
SARS-Cov-2
Je Stück

1.45*0.75*0.45*

(Abb. ähnlich)(Abb. ähnlich)(Abb. ähnlich)

AKTION
vom 16.2.–25.2. 

Kaufe 3 FFP2 Masken 
weiß zum Preis für 2

AKTION 

vom 16.2.–25.2. 
Kaufe 3 FFP2 Masken 
bunt zum Preis für 2

AKTION 

vom 16.2.–25.2. 
Kaufe 3 Antigenschnelltests 

zum Preis für 2
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Säuerlich-spritzig

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Heidelbeeren
Ursprung: Peru/Chile/Spanien/
Marokko
Klasse I
Je 400 g

Premium  
Speisekartoffeln, 
festkochend
Ursprung: Frankreich
Qualität I
Je 1 kg

Grüne Äpfel
Sorte: Granny Smith
Ursprung: Italien
Klasse I; Je 1 kg

Bio Mini 
Möhren
Ursprung: Dänemark  
Klasse I; Je 200 g

Bio Zitronen
Ursprung: Spanien/Italien
Klasse I; Je Stück

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Donnerstag, 16.2. bis Samstag, 18.2.

Unsere frischen Preise findest du  
ab Mittwoch, 15.2. auf lidl.de/frische

Über 160 verschiedene Sorten von  
Obst- und Gemüse täglich frisch

LIDL 
 Dienstleistung 
 GmbH & Co. KG

FRUITNET MEDIA
INTERNATIONAL GMBH
DÜSSELDORF 

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
 L E H  V O L L S O R T I M E N T E R

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
D I S C O U N T

c)

UNSERE 

FRISCHEN 
PREISE
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a) Unsere Sparsieger weisen den höchsten prozentualen Rabatt bei unseren Produkten im Bereich Obst und Gemüse  
in dieser Woche auf, UVP-Rabatte ausgenommen  b) Weitere Informationen auf Seite 14

c) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im Frühsommer 2022 mehr als 6.400 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst-  
und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. 
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-24%e)

7.49*

AKTION

2.99*

1,2 kg

6.49*

550 g

4.49*

AKTION

7.49*
Fischerstolz  
Ofenlachs XXL
Versch. Sorten.
Je 3x 125 g; 1 kg = 19.97

Metzgerfrisch  
Frisches Hack-
fleisch gemischt
70 % Schwein,  
30 % Rind.
Je 1,2 kg; 1 kg = 5.41

Metzgerfrisch 
Knusper- 
Hähnchen
Gewürzt in versch. Sorten.
Mit Haut, in Aluschale.
Je 550 g; 1 kg = 8.16

Metzgerfrisch  
Frisches Hähnchen-
Innenfilet
Je 800 g; 1 kg = 9.36

Metzgerfrisch  
Premium  
Kalbs-Burger
Gewürzt.
Je 250 g; 1 kg = 11.96

Donnerstag, 16.2. bis Samstag, 18.2.

FRISCHE FÜR  
JEDEN GESCHMACK
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Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung, sondern die Leistung der gesamten 
Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2022 in der Kategorie Discount erhalten. Mehr Informationen zum Retail Award 2022 und zu  
den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020 und 2021 unter lidl.de/retail. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung.
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1.99*

Duc de Coeur  
Eiscreme
Versch. Sorten.
Je 1 l

Tiefkühlung

2.19* 3.99*

2.49*

2.99*

2.49*

1.99*

French Style  
Mini Brochette 
de Diots
Grobe Bratwurst 
nach französischer 
Art.
Je 400 g; 1 kg = 9.98

French Style 
Mini-Salamis
Luftgetrocknet.
Je 150 g
1 kg = 14.60

Les Surgelés 
Eclair
Versch. Sorten.
Je 4x 60 g; 1 kg = 12.46

Munster la  
Sapiniere AOP
Herkunft: Lorraine.  
Aromatisch-würziger 
Weichkäse aus pasteuri-
sierter Milch. Rahmstufe.
Je 200 g
1 kg = 12.45

Duc de Coeur 
Flammkuchen
Versch. Sorten.
Je 260/280/270 g
1 kg = 9.58/8.89/9.22

French Style 
Französische 
Spezialtäten
Versch. Sorten.
Je 80 g
1 kg = 24.88

KühlungKühlung

Tiefkühlung

Kühlung

Tiefkühlung

Kühlung

4.49*

Duc de Coeur  
Zitronenkuchen 
mit Baiser- 
Topping
Je 480 g 
1 kg = 9.35

Tiefkühlung

NEU!

NEU!

SO 
SCHMECKT 
DIE WELT

ab Donnerstag, 16.2.

GENUSSVOLLES NACH 
FRANZÖSISCHER ART
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Noch mehr 
Frankreich.
Jetzt online buchen.

Online.
Immer. 
Mehr.

3.79*

2.79*

2.99*

1.19*

-.79*

Duc de Coeur  
Weißer Nougat
Mandel & Honig.
Je 250 g
1 kg = 11.16

Tomme de 
Montagne
Nussig-würziger,  
halbfester Schnittkäse  
aus pasteurisierter  
Kuhmilch. 50 % Fett i. Tr.
Je 300 g
1 kg = 12.63

French Style 
Salami
Luftgetrocknet  
in versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 11.96

Les Surgelés 
Eclair
Versch. Sorten.
Je 4x 60 g; 1 kg = 12.46

Duc de Coeur 
Mousse
Versch. Sorten.
Je 4x 60 g; 1 kg = 4.96

3.99*

Duc de Coeur  
Butterkekse
Je 300 g
1 kg = 13.30

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Duc de Coeur  
Seifen aus der  
Provence
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 7.90

Duc de Coeur
Zitronenkuchen 
mit Baiser-
Topping
Je 480 g
1 kg = 9.35

ab Donnerstag, 16.2.

UNSERE HIGHLIGHTS

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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2.39*

Duc de Coeur  
Zwiebelkuchen/
Lachs-/Lauch- 
Tarte/Quiche  
Lorraine
Je 400 g; 1 kg = 5.98

Kühlung

4.99*

3.39*

2.69*

3.99*

3.29*

Marelys AOP 
Languedoc,  
Roséwein 2021,  
trocken
Je 0,75 l; 1 l = 6.65

Duc de Coeur  
Weinberg- 
Schnecken
Gefüllt.
Je 67 g 
1 kg = 50.60

g)

Duc de Coeur  
MSC Fisch in 
Blätterteig
Je 2x 170 g
1 kg = 7.91

Alsace Jean  
Cornelius  
Collec tion  
Prestige AOC, 
Weißburgunder 
2021
Je 0,75 l; 1 l = 5.32

Tiefkühlung

Côtes du Rhône 
Villages AOP,  
Rotwein 2020
Je 0,75 l
1 l = 4.39

Elsass/Frankreich

Languedoc/Frankreich

12 Stück

Rhône/Frankreich

g)

Kühlung

NEU!

g)

ab Donnerstag, 16.2.

LECKER KOMBINIERT   
NACH FRANZÖSISCHER ART
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1.89*

Duc de Coeur  
Oliven mit 
Kräutern der  
Provence
Versch. Sorten.
Je 100 g; 1 kg = 18.90

Kühlung

Duc de Coeur
Zwiebelkuchen/
Lachs-/Lauch-
Tarte/Quiche 
Lorraine
Je 400 g; 1 kg = 5.98

10.99*

10.99*1.99*

Duc de Coeur
Weinberg-
Schnecken
Gefüllt.
Je 67 g
1 kg = 50.60

Lidanis Pastis
40 % vol; Je 1 l

Fine Calvados
40 % vol
Ein Calvados mit  
fruchtigen und holzigen 
Aromen, der mindestens  
2 Jahre in Eichenfässern 
gereift ist.
Je 0,7 l
1 l = 15.70

Duc de Coeur 
Crêpes
Versch. Sorten.
Je 8x 32/6x 32 g
1 kg = 7.77/10.36

Fine Calvados  
eignet sich perfekt  
zum Flambieren

3.29*

Duc de Coeur  
Coulommiers de 
Caractère
Fein-würziger  
Weichkäse aus  
pasteurisierter Kuhmilch.  
50 % Fett i. Tr.
Je 350 g; 1 kg = 9.40

Kühlung

ab Donnerstag, 16.2.

„Außerordentlich“ 
90–94 Punkte 

Herausragender  
Charakter

„Sehr gut“ 
85–89 Punkte 

Mit besonderen  
Eigenschaften

„Klassiker“  
95–100 Punkte  

Großartiger  
Wein

„Gut“ 
80–84 Punkte 

Solide  
gemachter Wein

Weitere Informationen  
zur Bewertungsskala  
unter lidl.de/bampfield

Richard Bampfield empfiehlt! 
Bewertungsskala 1–100 Punkte: 

g)

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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1.69*

1.39*1.59*

-.99*

Favorina 
Edel-Nougat- 
Eier
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 11.27

Favorina 
Waffel-Eier
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 5.56

Favorina 
Schokoladen- 
Eier
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 7.95

Favorina  
Gefüllte  
Schokoladen-Eier
Versch. Sorten.
Enthält Alkohol.
Je 150 g
1 kg = 7.93

Favorina  
Edelmarzipan-Ei
Gefüllt in  
versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 9.90

1.19*

Vorübergehend im Sortiment

Ostern 
mit allen Sinnen 
genießen
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-.89*

1.29*

1.29*1.89*

1.49*

Favorina 
Oster-Gelee 
Mischung
Je 250 g
1 kg = 3.56

Favorina 
Schoko-Lolly
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 8.60

Favorina  
Lübecker  
Edelmarzipan- 
Eier
Versch. Sorten.
Enthält Alkohol.
Je 125 g
1 kg = 10.32

Favorina  
Oster-Mini-Figürchen
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 15.12

Favorina 
Trüffel-Eier
Versch. Sorten.
Enthält Alkohol.
Je 150 g
1 kg = 9.93

Vorübergehend im Sortiment

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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PREIS!
TIEF

PREIS!
TIEF

Milbona 
Gouda jung,  
in Scheiben
Je 400 g 
1 kg = 7.48

AKTION

-35%

1.79*
UVP 2.79

Kühlung AKTION

-35%

2.22*
UVP 3.45

AKTION

-44%

-.99*
UVP 1.79

Bacardi
10 % vol
Versch. Sorten.
Je 0,25 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 7.16

-14%

2.99*
3.49

Letzter Aktionspreis 2.99

Meggle 
Feine Butter/ 
Streichzart
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 7.96

Kühlung

Milka  
Schokolade Großtafel
Versch. Sorten.
Je 270/276/300 g
1 kg = 8.22/8.04/7.40

Rockstar  
Energy Drink
Versch. Sorten.
Taurin- und koffeinhaltig.
Je 0,5 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.98

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Donnerstag, 16.2. bis Samstag, 18.2.
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1.99*
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-30%

4.16*
5.95

-31%

-.89*
1.29

AKTION

-16%

2.49*
UVP 2.99

AKTION

-40%

1.79*
UVP 2.99

AKTION

-16%

1.99*
UVP 2.39

-33%

1.19*
1.79

Schwip Schwap
Versch. Sorten.
Koffeinhaltig.
Je 1,5 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.59

Mövenpick 
Kapseln
Versch. Sorten.
Je 57 g; 1 kg = 43.68

Nesquik  
Kakaogetränke
pulver
Je 440 g
1 kg = 4.07

Dr. Oetker  
Intermezzo
Versch. Sorten.
Je 165/190 g
1 kg = 12.06/10.47

Herta 
Schinken
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 14.90

Tiefkühlung

Rockstar
Energy Drink
Versch. Sorten.
Taurin- und koffeinhaltig.
Je 0,5 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.98

Kühlung

Volvic 
Touch & Tee
Versch. Sorten.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.79

Lupilu 
Premium 
Windeln
Versch. Größen. 
Je 46/42/36/32 Stück 

AKTION

1.49*

Donnerstag, 16.2. bis Samstag, 18.2.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
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NOCH MEHR SPAREN

EXKLUSIVE LIDL PLUS
PARTNERVORTEILE

... und viele weitere Partnervorteile in deiner App

k) Es gelten die AGB. Abrufbar in der Lidl Plus App unter den Aktionsbedingungen. Der Rabatt-Gutschein 
ist ein Angebot der Shell Deutschland GmbH, Suhrenkamp 71-77, 22335 Hamburg und im Angebotszeitraum 
vom 16.01. bis einschließlich 26.02.2023 an allen teilnehmenden Shell-Stationen (abrufbar unter shell.de/lidl) 
für alle Shell Benzin- und Dieselkraftstoffe für eine Tankung bis max. 70 Liter einsetzbar (ausgenommen 
CNG, LPG, LNG, Wasserstoff, Strom, AdBlue). Der Rabatt kann nicht bei Bezahlung mit der Shell Card, mit 
anderen Tank- und Servicekarten oder mit Shell SmartPay gewährt werden. Pro Tankung kann nur ein 
Rabatt-Gutschein eingelöst werden. Der Rabatt-Gutschein ist nur in Verbindung mit der Lidl Plus App 
gültig (der Gutschein muss an der Kasse der Shell Station vorgezeigt werden) und ist nicht mit anderen 
Angeboten/Rabatten (z.B. Shell Preisgarantie) sowie dem Shell V-Power SmartDeal kombinierbar.

Aktion: 
16.1. – 26.2.2023

Nur gültig mit

CENT PRO 
LITER SPARENk)

Entdecke jetzt unsere Aktion 
mit Shell. Teilnehmende  
Shell Stationen unter:  
shell.de/lidl

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.DHZ · 07/2023 · ECD
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... und viele weitere Coupons findest du in der App!
d ) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

& VORTEILE GENIESSEN

Aktion: 
16.1. – 26.2.2023

Gültig ab 
Do., 16.2.

Gültig ab 
Do., 16.2. Gültig ab 

Do., 16.2.

Grafschafter 
Sandwich 
Toast
Je 750g 
1 kg = 1.59

Bauern- 
baguette
Je 300 g 
1 kg = 1.70

-20%

1.19* d)
1.49

Nur gültig mit

-20%

-.76* d)
-.95

Nur gültig mit

-40%

-.51* d)
-.85

Nur gültig mit

BROT
Unser

2+1 GRATIS

-33%

3.98* d)
5.97

Nur gültig mit

Gültig ab 
Mo., 13.2.

W5 Feuchte  
Allzweck- 
tücher
Versch.  
Duftvarianten. 
Je 3x 80 Stück

W5 Brillen-
putztücher
Je 52 Stück

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 07/2023 · ECD
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d) Weitere Informationen zu Lidl Plus auf Seite 8

Nur gültig mit WOCHENEND-
COUPON

d)  Angebot ausschließlich für 
Nutzer der Lidl Plus App. 
Es gelten die Coupon- 
bedingungen in der Lidl 
Plus App. Mehr Infos unter 
lidlplus.de

Nur gültig mit WOCHENEND- 
COUPON

PREIS!
TIEF

-30%

-.66*
-.95

Milbona 
Joghurt, mild
3,5 % Fett.
Je 500 g; 1 kg = 1.32

Kühlung

AKTION

-31%

10.99*
UVP 15.99

-40%

1.05*
1.75

Dulano 
Edelsalami
Je 150 g 
1 kg = 7.27

Golden Sun 
Basmati 
Imperial Reis
Je 500 g; 1 kg = 2.10

Segafredo 
Zanetti 
Intermezzo 
Je 1 kg

Kühlung

Kölln Müsli
Versch. Sorten.
Je 600/500 g 
1 kg = 4.15/4.98

Oro di Parma  
Tomaten
Versch. Sorten.
Je 425 ml 
1 l = 3.04

-31%

1.09* d)
1.59

Nur gültig mit

Im Aufsteller

AKTION

1.29*

Freitag, 17.2. bis Samstag, 18.2.

1.11* d
)

-44% 

1 kg = 2.61

Nur gültig mit

AKTION

2.49*

42
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe 
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!XXX
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69.99

PARKSIDE®
Universal-Maschinen-
untergestell„PUG1550A1“ 
Traglast: max. 150 kg. Spannweite Auflagen:  
94–198,5 cm. Einsatz: Kapp-/Bandsägen,  
Hobel u. a. Je Stück.  Art.-Nr.100360079

PARKSIDE®
Metall-
Trennschneider
„PMTS180A1“ 
Bemessungs-
aufnahme: 1.280 W.  
Drehzahl: 7.700 Min-1.  
Gewindemaß: M8. 
Je Stück.  
 Art.-Nr.100342931

54.99

79.99

PARKSIDE®
Kapp-und
Gehrungssäge
„PKS1500B3“ 
Leerlaufdrehzahl: 
5.000 Min-1. 
Schnitt länge:  
max. 120 mm.  
Je Stück.  
Art.-Nr.100359969

1.500
W

PARKSIDE®
Bohr-&
Meißelhammer
„PBH1550A1“ 
Schlagenergie: max. 
5 J. Leerlaufdrehzahl: 
0–800 Min-1. Schlag-
zahl: 0–3.900 Min-1.  
Je Stück.  
Art.-Nr.100351033

ZumBohren,
Schlagbohren
oderMeißeln

1.550
W 59.99

99.99

PARKSIDE®
Tischbohr-
maschinemit
elektr.Dreh-
zahlregelung
„PTBMOD
710B2“ 
Leerlaufdrehzahl: 
500–2.600 Min-1. 
Bohrhub: 0–70 mm.  
Je Stück.  
 Art.-Nr.100350564

710
W

PARKSIDE®
AirlessFarbsprüh-

system„PAFS550A1“
Art.-Nr. 100352583

für149.-

lidl.de
Online Wochen-Highlights
Angebote gültig 13.2. bis 19.2.

1
OHZ · 07/2023 · DE

A

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versand- 
kostenpauschale (4.95 €), soweit nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar.  
Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop- 
Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, Telefon 0800 43 53 361 
(Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). 

Vorher OST
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: NO/KAS/SIE/BON/HER
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_NO_KAS_SIE_BON_HER
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-20%
49.99

39.99

69.99

SILVERCREST®
Kontaktgrill „SKGE 2000 C3“  
Zum Grillen, Toasten und Überbacken. 
Obere Grillplatte 5-fach höhen-
verstellbar. Je Stück.   
Art.-Nr. 100340236

ERNESTO®
Schubladen-Box „Bambus“, FSC  
8 Fächer zur übersichtlichen Aufbewahrung von z. B. 
Teebeuteln, Kaffeekapseln etc.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100358235

1.470
W

14.99

SILVERCREST®
Espresso-
maschine  
mit Milch-
aufschäumer 
„SEMM 1470 A2“  
Abnehmbarer Wasser-
tank: max. 1,2 l.  
Je Stück.   
Art.-Nr. 100337015

Kaffee-
vollautomat  
„EP 8024/00“  
Keramikmahlwerk mit 
12 Mahlgradstufen. 
Mit Milchaufschäumer. 
Intuitive Touch-Ober-
fläche. Je Stück.  
Art.-Nr. 100356750

-24%
UVP 329.-

249.-
24 MonateB à 11.34 

Gesamtbetrag Finanzierung 272.16

-65%
39.99

13.99

ERNESTO®
Multifunktionales Schneidebrett  
Smartphone-/Tablet-Halter. 3 große und  
3 kl. Behälter – ineinander stapelbar.  
Maße: ca. L 45 x B 32 x H 4 cm. Je Set.   
Art.-Nr. 100336455

2.000
W

Großer, abnehmbarer Edelstahl-
Mixbehälter mit einem  
Kochvolumen von ca. 3 l

7-Zoll-Farbtouchdisplay; WLAN-fähig

SILVERCREST®
Monsieur Cuisine  
„Connect trend SKMC 1200 F6“  
Über 500 Rezepte mit Schritt-für-Schritt- 
Anleitung. Inkl. umfangreichen Zubehörs  
(spülmaschinengeeignet).  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100336564

800
W

917 Bewertungen Stand – 27.1.2023

-50€
399.-

349.-
36 MonateB à 10.89 

Gesamtbetrag Finanzierung 392.04

Passendes
Zubehör im 
Onlineshop

148 Bewertungen Stand – 27.1.2023100 Bewertungen Stand – 27.1.2023

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). B Weitere Informationen zur Finanzierung auf Seite 4.

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

2
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-25%
23.99

17.99

-46%
UVP 929.-

499.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 16.43 
Gesamtbetrag Finanzierung 591.48

-37%
UVP 799.-

499.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 16.43 
Gesamtbetrag Finanzierung 591.48

99.99

Trockner  
„V5R08DM“  
16 Programme. Kindersicherung und 
LED-Trommelbeleuchtung. 
Je Stück.  
 Art.-Nr. 100357035

Waschtrockner 
„F14WD96EN0B“  
Mit langlebigem, energieeffizientem und 
leisem Inverter-Motor. Intelligente Faser-
erkennung für mehr Gewebeschutz.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100357040

-46%
UVP 409.99

219.-
24 MonateB à 10.- 

Gesamtbetrag Finanzierung 240.-

Nass- 
Trockenreiniger 
Crosswave Pet 
„Pro 2225N“  
3-in-1: Saugen,  
Wischen und  
Trocknen. Doppel - 
tank-System. Je Stück.   
Art.-Nr. 100360018

Akku- 
staubsauger 
„VCP 5030“  
Akkulaufzeit: bis  
zu 45 Min. 25,2-V- 
Li-Ionen-Akku. 
Hoch leistungs-
Elektrobürste. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100343893

-51%
UVP 309.-

149.-

Ladestation &  
Wischaufsatz

Sensor Dry  
 optimiert die  

Trocknungsleistung.

Einfaches Wech-
seln zwischen 
Hartboden-  
und Teppich- 
reinigung

1.400 
U/Min.

8 kg 
Füllmenge

9 kg 
Waschen
6 kg 

Trocknen

Sp
ek

tru
m

 A
++

+ 
bi

s 
DA

G

AQUAPUR®
Wäscheständer,  
mit Klein-
teilehalter  
Maße: Aufgeklappt ca. 
B 74 x H 160 x T 57 cm, 
Geschlossen ca. B 74 x 
H 160 x T 44 cm. 
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100341757

SILVERCREST®
Dampfbügelstation „EASY  
TEMP Best SDBE 2400 A1“  
Wassertank: ca. 1,4 l. Bis zu 110 g/Min.  
Variabel einstellbarer Permanentdampf.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100354736

2.400
W

5,5
Bar

186 Bewertungen Stand – 27.1.2023

So einfach geht’s:  Art.-Nr. in das  
Suchfeld eingeben1 Artikel auswählen  

und in den Warenkorb legen2 Lieferung  
bequem nach Hause3

Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment

OHZ · 07/2023 · DE

3

Vorher SÜD
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: BY/RRohneBON;HER/SW/WEohneKAS;SIE
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49.99

SILVERCREST®
Heißluftfritteuse Digital „SHFD 1350 A1“  
Zum Frittieren ohne zusätzliches Öl.  
8 voreingestellte Programme. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100345979

1.350
W

302 Bewertungen Stand – 27.1.2023

Digitale Touch-
screen-Steuerung

Tischgeschirrspüler  
„DWC-127633“  
Platz für 2 Maßgedecke und mit integ-
riertem 5-l-Wassertank. Maße: ca.  
B 42 x H 42 x T 45 cm. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100352213

A

G

-64%
UVP 699.99

249.-
24 MonateB à 11.34 

Gesamtbetrag Finanzierung 272.16

-25%
79.99

59.99

SILVERCREST® 
Doppelinduktionskochplatte 
„SDI 3500 D4 + SDI 2800 D“  
Integrierte Topferkennung. Einstellbarer 
Timer bis 180 Minuten. Geeignet für 
Induktions-Kochgeschirr mit Ø von 10 bis  
22 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100344310

Touch-Sensor- 
Bedienfeld

Küchenmaschine  
„K-Mix KMX75AB“  
Füllmenge: ca. 5 l. Intelligente  
Geschwindigkeitsregelung. Je Stück.  
 Schwarz 100349822 
Weiß/Rot 100353548 

SILVERCREST®
Mixer mit Kochfunktion 
„SMK 1000 B3“  
4 Automatik-Programme.  
3,9-l-Edelstahl-Mixbehälter.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100335929 

-47%
UVP 419.-

222.-
24 MonateB à 10.13 

Gesamtbetrag Finanzierung 243.12

1.000
W

Weitere 
Farben:

300
W 1.000

W

-25%
19.99

14.99
-40%

49.99

29.99

SILVERCREST®
Handmixer „SHM 300 D2“  
5 Geschwindigkeitsstufen. Turbotaste.  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100344582

385 Bewertungen Stand – 27.1.2023

157 Bewertungen Stand – 27.1.2023

Weitere 
Farben:

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

DHZ · 07/2023 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit nicht ab-
weichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in 

Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, Telefon 0800 43 53 361  
(Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). Y Lieferung bis Wunschort, z. B. in deine Küche: Vorausgesetzt, der Zugang zum Wunschort ist ohne  

weiteren Aufwand möglich. Gilt nur für Artikel mit dem Hinweis „Lieferung bis Wunschort“.
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-56%
UVP 569.-

249.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

24 MonateB à 12.68 
Gesamtbetrag Finanzierung 304.32

-53%
UVP 539.-

249.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

24 MonateB à 12.68 
Gesamtbetrag Finanzierung 304.32

Kondensationstrockner   
„CSO C10DRGR-S“  
Smarte Bedienung mit WLAN +  
Bluetooth®. Startzeitvorwahl.  
Je Stück.   
Art.-Nr. 100344143

Waschmaschine  
„H3W4 37TXME“  
Startzeitvorwahl. Restzeitanzeige.  
16 Programme. Je Stück.   
Art.-Nr. 100327313

-47%
UVP 949.-

499.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 16.43 
Gesamtbetrag Finanzierung 591.48

Kühlgefrierkombination  
„KG-EDX 8.20“  
Maße: ca. B 59,5 x H 185,8 x T 66 cm.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100349107

A

G

ca. 216 l 
Kühlen
ca. 122 l 
Gefrieren

No 
Frost

Y

-72%
UVP 2019.-

549.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 17.96 
Gesamtbetrag Finanzierung 646.56

Side-by-Side  
„SBSN 398 010 E“  
LED-Display. Wasser- und Eiswürfel- 
spender. Superkühlfunktion. 
Maße: ca. B 89,7 x H 176,5 x T 76,1 cm.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100303306

Y

ca. 334 l 
Kühlen
ca. 182 l 
Gefrieren

A

G

No 
Frost

10 kg 
Füllmenge
1.400 
U/Min.

A

G

7 kg 
Füllmenge
1.300 
U/Min.

-46%
UVP 749.-

399.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 13.35 
Gesamtbetrag Finanzierung 480.60

Waschmaschine 
„WAN28K20“  
EcoSilence Drive: extrem energie-
sparend und leise im Betrieb bei 
besonders hoher Lebensdauer. 
Je Stück.  Art.-Nr. 100326494

8 kg 
Füllmenge
1.400 
U/Min.

A

G

-55%
UVP 899.-

399.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 13.35 
Gesamtbetrag Finanzierung 480.60

Kühlgefrierkombination 
„RCSA406K40DXBN“  
Maße: ca. B 59,5 x H 202,5 x T 67 cm.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100337213

ca. 266 l 
Kühlen
ca. 120 l 
Gefrieren

Y

Wasser- 
spender  
in der Tür

A

G

Sp
ek

tru
m

 A
++

+ 
bi

s 
D
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Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment

Vorher SÜD
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertrags-
laufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a 
Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche 
Sollzinssatz (jährl.) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen 
werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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GUT (2,4)
Badenia Trendline
BT 260 (H4)
Kaltschaummatratze
in der Größe 90x200 cm

22
W

Z
92

Ausgabe 3/2022
260 Bewertungen Stand – 27.01.2023

Höhe: ca. 22 cm

Ausgezeichnetes  
Schlafklima

Bezug abnehm- und  
waschbar (bei 60 °C)

Hochwertige beidseitige  
Kaltschaumauflagen

7-Zonen-Kaltschaum- 
Matratze „BT 260“  
Weitere Größen und Härtegrade  
erhältlich. Je Stück.  Art.-Nr. 100216370

-41%
UVP 289.-

169.-

H4, B 90 x L 200 cm

18 MonateB à 10.19 
Gesamtbetrag Finanzierung 183.42

Höhe: ca. 7 cm

7-Zonen Hybridschaum-Topper „Dynamic Classic 
Comfort“/Gelschaum-Topper  
„Dynamic Soft Comfort“  
Weitere Größen erhältlich.  
Je Stück. 
 Hybridschaum-Topper 100331935 
Gelschaum-Topper 100331936

-63%
UVP 249.-

89.99

B 90 x L 200 cm

Gelschaum-Topper

Hybridschaum-Topper

Optimale Körperunterstützung mit 
7-Zonen-Wellenschnitttechnik

Tonnentaschenfederkern? Härtegrade? Alle Infos zum Matratzenkauf 
jetzt in unserem Online-Ratgeber unter lidl.de/Matratzen entdecken.

Hinweis: ohne Matratzen-
auflage & Topper 

-16%
UVP 499.-

419.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 13.96 
Gesamtbetrag Finanzierung 502.56

ca. B 140 x L 200 cm

Boxspringbett 
„Cairns“  
Härtegrad: H2 (mittel).  
Matratze: Bonellfeder-
kern. Weitere Größe 
erhältlich.  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100257604

Bezug abnehm- und  
waschbar (bis 40 °C)

Klimaband zur optimalen  
Feuchtigkeitsregulierung

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

DHZ · 07/2023 · DE
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-35%
76.99

49.99

LIVARNO HOME®
Nachttisch „Stockholm“  
Mit einer Schublade. Pflegeleichte  
Melaminharzbeschichtung. Maße:  
ca. B 56 x T 40 x H 65,6 cm. Je Stück.   
Art.-Nr. 100346076

LIVARNO HOME®
Sitztruhe  
Mit 2 Innenfächern und 2 Schubladen. 
Faltbar. Maße: ca. B 78 x H 40 x T 40 cm 
Je Stück.  Art.-Nr. 100353871

-38%
155.-

94.99 
zzgl. Versandkostenzuschlag 19.95

Boxspringbett 
„Canberra“  
Basisgestell mit 
Taschenfederkern.  
Inkl. 7-Zonen-Taschen-
federkern-Matratze. 
Maße ca. B 140 x 
L 200 cm. Auch in  
B 180 x L 200 cm  
erhältlich. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100230088

-44%
UVP 469.-

259.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 19.95

Bürostuhl/ 
Chefsessel  
„Venus Base“  
Verstellbare Sitztiefe. 
Flexible Lendenwirbel. 
Atmungsaktiver,  
abriebfester Netzstoff. 
Maße: ca. B 63 x H 148 x 
T 48 cm. Je Stück.   
Art.-Nr. 100337188

LIVARNO HOME®
Schreibtisch höhenverstell-
bar mit großer Tischplatte  
Stufenlose, manuelle Höhenverstellung. 
Maße: ca. B 140 x H 70–117 x T 60 cm. 
Je Stück.  Art.-Nr. 100340402

-16%
41.99

34.99

-17%
UVP 679.-

559.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 18.27 
Gesamtbetrag Finanzierung 657.72

Weiß

Anthrazit

24 MonateB à 12.68 
Gesamtbetrag Finanzierung 304.32

DHZ · 07/2023 · DE

Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertrags-
laufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a 
Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche 
Sollzinssatz (jährl.) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen 
werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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-55%
UVP 399.-

179.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

18 MonateB à 12.53 
Gesamtbetrag Finanzierung 225.54

CRIVIT®
Wasser-Rudergerät  
„Connected“  
Regulierbarer Wasserwiderstand für 
authentisches Rudergefühl. Bequemer 
und ergonomisch gepolsterter Sitz. 
Platzsparende Aufbewahrung. Je Stück. 
 Art.-Nr. 850000344

Kraftstation „FERRUM TX3 II“  
Inkl. 60-kg-Gewichteblock, Latzugstan-
ge, Curlstange, Fußschlaufe. Maße: ca. 
B 120 x L 210 x H 198 cm (mit Beinpresse: 
B 280 x L 250 x H 198 cm). Je Stück. 
 Art.-Nr. 850000303

Rudergerät „Lago“  
Magnet-Brems-System. Schwungmasse: 
ca. 6 kg. Widerstandseinstellung: 
10-stufig. Je Stück.  
 Art.-Nr. 100244916

Crosstrainer 
„CT3 II“  
Magnet-Brems- 
System. Schwung-
masse: ca. 12 kg.  
Widerstandsein-
stellung: 8-stufig.  
Je Stück.  
 Art.-Nr. 100328507

-26%
679.-

499.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 16.43 
Gesamtbetrag Finanzierung 591.48

-28%
249.-

179.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

18 MonateB à 12.53 
Gesamtbetrag Finanzierung 225.54

CRIVIT®
Heimtrainer  
Schwungmasse: ca. 
4,5 kg. Widerstands-
einstellung: 8-stufig. 
Trainingscomputer mit 
LCD-Anzeige.  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100336547

Inkl. Hand- 
tuchhalterung

Pulsmessung  
über Hand- 

kontakt-
sensoren

-49%
UVP 549.-

279.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 19.95

30 MonateB à 11.04 
Gesamtbetrag Finanzierung 331.20

-30%
UVP 999.-

699.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 22.58 
Gesamtbetrag Finanzierung 812.88

Heimtrainer 
Ergometer  
„ET 6000“  
Magnet-Brems-System. 
Schwungmasse: ca. 
12 kg. 24-stufige Wi-
derstandseinstellung. 
23 Trainingsprogram-
me. Benutzergewicht: 
max. 150 kg. Je Stück.   
Art.-Nr. 100328500

Neu: inkl. 
Empfänger für 
Pulsmessgurt

299.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

30 MonateB à 12.13 
Gesamtbetrag Finanzierung 363.90

Inkl. Kinomap

Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment

4
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf 
unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die 

aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 14,84 % (15,90 % 
effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. 

Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 

Vorher OST
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: NO/KAS/SIE/BON/HER
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_NO_KAS_SIE_BON_HER
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Jetzt bewerben auf jobs.lidl.de
#teamlidl

Weitere Informationen zu unseren Arbeitgeberauszeichnungen auf jobs.lidl.de/arbeitgeberauszeichnungen 
Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Wir meinen immer alle Geschlechter im Sinne  
der Gleichbehandlung. Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.
* Mindesteinstiegslohn für tarifl. Mitarbeiter 14 €/Std. (auch ohne abgeschlossene Berufsausbildung), je nach Erfahrung  
und Tarifgebiet deutlich mehr. Gilt nicht für Praktikum, Ausbildung, Abiprogramm sowie Duales Studium.

Wir suchen  
Kollegen  
im Verkauf 
(m/w/d)

Mindesteinstiegslohn 14 €/Std.*  
sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

„Im besten Team  
das Beste geben:
geht nirgendwo  
besser als hier.“
Jennifer, Verkäuferin

Top Aufstiegschancen  
und Perspektiven

Mind.  

14 €/Std.*

Flexible Arbeitszeiten

Deine VorteileDeine Möglichkeiten

Verkäufer  

Aushilfen  

Reinigungskräfte  

Studentenjobs  



XX-Seite 
Anzeigenbezeichnung

Weitere Vorteile für Lidl Insider:

lidl.de/insider

Exklusive Gutschein-  
& Rabattaktionen

Persönliche Empfehlungen
… und vieles mehr!

Prospektservice 2.0

Melde dich jetzt zum Newsletter an &  
spare bei deiner nächsten Onlineshop-Bestellung  

ganz einfach die Versandkosten7!

Jetzt Lidl Insider werden &
Willkommensgutschein7 sichern!

7 Jeder Erstanmelder, der sich bis zum 24.03.2023 zum Newsletter anmeldet, kann den Gutschein über die Versandkostenpauschale von 4.95 € einmalig für eine Online-Bestellung 
auf www.lidl.de bis zum 31.03.2023 durch Eingabe an der dafür vorgesehenen Stelle im Bestellprozess einlösen. Der Gutschein ist nicht auf den Versandkostenzuschlag 
anrechenbar. Er gilt nicht für Lidl-Fotos, Lidl-Reisen oder Lidl-Connect. Ausgenommen sind Bücher. Der Mindestbestellwert muss 50 € übersteigen. Keine Barauszahlung 
möglich und nicht mit anderen Gutscheinen kombinierbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Der Gutscheincode 
wird nach Prüfung der Erstanmelder-Voraussetzung in einer separaten E-Mail an die angegebene E-Mail-Adresse zugestellt.


